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Pintér Tamás polgármester: 
 

Kérek mindenkit, hogy foglaljon helyet.  
 
Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm képviselő-társaimat, a hivatal 
munkatársait, meghívott vendégeinket és mindenkit, aki figyelemmel 
követi a mai napi munkánkat.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 2026. február 12-ei nyílt ülését 9,00 órakor megnyitom. 
Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő jelen van. Megállapítom, 
hogy a testület határozatképes.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Mint ahogy a meghívó is tartalmazza, a "Dunaújváros 
Sportjáért" díj ünnepélyes átadására mai ülésünkön kerül sor. Magam és a 
közgyűlés nevében gratulálok a díjazottnak. Átadom a szót Tóth Veronika 
önkormányzati referens kisasszonynak. Parancsoljon.  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 

Önkormányzatunk nevében tisztelettel köszöntöm önöket.  
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben "Dunaújváros 
Sportjáért" díjat adományoz. Ez az elismerés azon személynek 
adományozható, aki a városban a sport és testnevelés területén kiváló 
munkát végzett, vagy kimagasló sporteredményt ért el. A díjazott 
személyére bárki javaslatot tehetett, az odaítéléséről a Közgyűlés döntött. 
 
2026-ban a "Dunaújváros Sportjáért" díjra jelölést kapott a Dunaújvárosi 
Központi Sportegyesület ügyvezető elnöke, Mátyás Gábor.  
 
Mátyás Gábor Enyingen született, és életét már korán meghatározta a 
sport szeretete. Gyermekként több sportágban is kipróbálta magát, majd 
középiskolásként az akkori Münnich Ferenc Gimnázium sporttagozatos 
osztályába járt. Itt ismerkedett meg a birkózással, amely később egész 
pályafutását meghatározta. Aktív versenyzői évei során rengeteg 
kimagasló eredményt ért el, és értékes helyezéseket szerzett. Hivatásos 
versenyzőként 1990 és 1997 között erősítette a DKSE, korábban Dunaferr 
csapatát. Kimagasló eredményeket ért el az egyesület színeiben, valamint 
ebben az időszakban a kötöttfogású válogatott tagja volt. 1996-ban felnőtt 
magyar bajnoki ezüstérmes lett. Ugyanakkor nem elégedett meg azzal, 
hogy versenyzőként sikereket érjen el, folyamatosan képezte magát, így a 
sport iránti elhivatottságát a tanításban és az edzői munkában is 
kamatoztathatta, ugyanis 1999-ben birkózó szakedzőként a testnevelési 
főiskolán, 2001-ben tanárként a pécsi egyetem természettudományi karán 
végzett. Edzőként és szakosztályvezetőként is kiemelkedő munkát 
végzett. 1997-től több mint egy évtizeden át vezette a birkózó 
szakosztályt, majd 2008-tól a DKSE ügyvezető igazgatója, 2010-től pedig 
ügyvezető elnöke lett. Sportvezetői tevékenységei mellett birkózói 
pályafutását sem fejezte be.  
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2005-től újra versenyezni kezdett. Azóta több veterán világbajnoki ezüst-, 
és bronzérmet is szerzett. 2007-ben Szombathelyen, 18 év elteltével 
2025-ben Tatabányán nyert veterán világbajnoki címet.  
 
"A mi kapcsolatunk hosszú időre tekint vissza, és nemcsak a szőnyegen, 
hanem a civil életben is. Mátyás Gábor neve ma már a veterán birkózás 
világszintű sikerei között szerepel, de számomra elsősorban barát és 
edzőtárs." - kezdte Iván László egykori önkormányzati képviselő, veterán 
birkózó. "Világbajnoki címe nem csupán egy kiemelkedő eredmény, 
hanem évtizedek fegyelmezett munkájának és rendíthetetlen kitartásának 
méltó elismerése. A birkózás kemény sport, ahol nincs könnyű győzelem, 
minden pontért meg kell küzdeni, és ő ezt nap mint nap bizonyítja. 
Edzőtársaként testközelből látom azt az elszántságot, amellyel minden 
edzésen jelen van, és azt a mentális erőt, amellyel a kihívásokat kezeli. A 
szőnyegen higgadt, technikailag felkészült és könyörtelenül céltudatos 
harcos. Sikerei mögött ott van a rengeteg lemondás, az újrakezdések 
ereje, és az a szenvedély, amely soha nem halványul. A veterán 
világbajnoki cím nála nem a korról szól, hanem a hitről, a munkáról és a 
példamutatásról. Büszke vagyok rá, nemcsak az érmei miatt, hanem azért 
is, mert emberségével és sportszerűségével is irányt mutat. Mátyás Gábor 
nemcsak világbajnok, ő maga a bizonyíték arra, hogy az igazi bajnokot 
nem az évek száma, hanem a szíve és a küzdeni tudása teszi naggyá." -
fogalmazott.  
 
2024-ben már ötödik ciklusát kezdte meg az egyesület élén, amely 
Dunaújváros legnagyobb múltú és legeredményesebb sportegyesülete. 
Munkájának köszönhetően a DKSE sportolói világ-, és Európa-bajnoki 
érmeket szereztek, olimpián is szerepeltek, és gyermekek ezrei találtak rá 
a sportolás örömére és az egészséges életmódra.  
 
"Számomra Mátyás Gábor nem egyszerűen sportvezető vagy edző, 
hanem a sport iránti feltétlen elhivatottság megtestesítője. Az élete minden 
szakaszában a sport volt az iránytűje. Versenyzőként, edzőként, majd 
vezetőként is ugyanazzal a szenvedéllyel és alázattal szolgálta a 
közösséget, különösen a gyermek-, és utánpótláskorú fiatalokat, akik 
közül generációk tanulták meg tőle a küzdelem, a kitartás és az emberi 
tartás valódi jelentését. A birkózásban elért eredményei, a DKSE élén 
végzett több évtizedes munkája és az a tény, hogy a legnehezebb 
időszakokban is biztos támasza volt a dunaújvárosi sportéletnek, mind azt 
bizonyítják, számára a sport nem munka, hanem hivatás és felelősség. 
Amit különösen nagyra értékelek benne, az az emberközpontú vezetői 
hozzáállása. Mindig elérhető, figyelmes, segítőkész, a nap bármely 
órájában lehet rá számítani, legyen szó szakmai kérdésről, emberi 
problémáról, vagy válsághelyzetről. A DKSE-t valódi családként kezeli, és 
úgy küzd a fejlődéséért, ahogyan egy felelős családfő teszi 
a gyermekeiért. Győztes alkat, aki soha nem adja fel, és mindazt, amit a 
sporttól kapott, példamutató módon adja tovább. Ezért tiszteljük, és ezért 
szeretjük mi, elnökségi tagok is." - mondta Pető Zsolt, a DKSE egyik 
elnökségi tagja.  
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"Sportvezetőként a legnehezebb időszakokban is helyt állt, emellett 
országos szinten is aktív szereplő, öregbíti Dunaújváros hírnevét. 
A Magyar Birkózó Szövetség, valamint a Sportegyesületek Országos 
Szövetségének elnökségi tagja. Munkáját 2021-ben országos díjjal 
ismerték el, amikor kiemelkedő sportszervezeti vezető elismerésben 
részesült. Mátyás Gábor jelenleg az egyesület legrégebben, legrégebb 
ideje igazolt versenyzője. Végigjárta a teljes ranglétrát, általános iskolai 
sportolótól a felnőtt korosztályon át a magyar válogatottig. Edzőként is a 
birkózásnál maradt, majd szakosztályvezetőként és egyesületi elnökként 
éjjel-nappal az egyesületért és a sportért dolgozik. Személyében egy 
olyan lelkiismeretes szakmai tudással bíró embert ismerhetek, aki 
nemcsak szolidáris a sportolókkal, de vezetői habitusát és ismereteit is 
csúcsra fejlesztette. Gáborhoz bárki fordulhat mind emberi, mind szakmai 
vezetői tanácsokért. Teljes szívvel a sportot és a sportolókat tekinti 
hitvallásának." -  fogalmazott Csépányi András, a DKSE elnökségi tagja.  
 
Mátyás Gábor a Dunaújvárosi Birkózó Sport Alapítvány kuratóriumi 
elnöke, a Dunaújváros Utánpótlás Sportjáért Alapítvány titkára, 2022-től 
pedig a Magyar Olimpiai Bizottság tagja. A DKSE szakosztályai, kajak-
kenu és sárkányhajó, röplabda, torna, birkózás, úszás mind az ő vezetése 
alatt fejlődnek tovább és járulnak hozzá ahhoz, hogy Dunaújváros 
továbbra is a magyar sport egyik fellegvára maradjon. Tevékenysége 
nemcsak a város, hanem a régió és az egész magyar sport életét 
gazdagítja. Családi élete is szorosan kötődik a sporthoz. Ikerlányai, Torka 
és Panna többszörös magyar bajnokok, Európa-, és világbajnok 
légtornászok.  
 
Mátyás Gábor munkássága példaértékű. Sportvezetőként, sportemberként 
és közösségépítőként egyaránt meghatározó alakja Dunaújváros 
sportéletének. Eredményei, elhivatottsága és példamutatása méltóvá 
teszik arra, hogy most átvegye a "Dunaújváros Sportjáért" díjat. Kimagasló 
szakmai sporttevékenységének és példaértékű munkásságának 
elismeréseként Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 
a "Dunaújváros Sportjáért" díjat 2026-ban Mátyás Gábor részére 
adományozza.  
 
Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Mátyás Gábor részére a díjat.  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 

A díjak átadását követően pedig kérem, hogy fáradjunk ki az aulába, ahol 
majd Motyovszki Mátyás, az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 
elnöke mond pohárköszöntőt.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
20 perc szünetet rendelek el.  
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Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelettel kérek mindenkit, hogy foglalja el a helyét. Folytatjuk a 
közgyűlésünket. 
 
Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk a munkánkat. Megállapítom, hogy a 15 
képviselő közül 12 fő jelen van. Megállapítom, hogy a testület 
határozatképes. 
 
Tisztelt Közgyűlés! A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve 
tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a legutóbbi rendes közgyűlés óta 1 
nap szabadságot vettem igénybe.  
 
A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés napirendi pontjait, amelyek 
sorrendben a következőek: 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az 

államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására  

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletének megalkotására 
 

5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosítására  
 

6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló .../….. (…….) önkormányzati 
rendelete megalkotására 

 
7.  Javaslat a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám bővítésére   

 
8.  Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett 

létszámának módosítására 
 

9.  Javaslat a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére irányuló pályázat 
ismételt kiírására 
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10.  Javaslat a „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyására 
 

11.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 
Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára  
 

12.  Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket 
támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

13.  Javaslat a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati 
épület energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

14.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést 
támogató humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes 
tagintézményei” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
 

15.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 „Szociális ellátáshoz való 
hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos 
döntés meghozatalára 
 

16.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális célú 
városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

17.  Javaslat Dunaújváros több területét érintő településrendezési eszközeinek 
módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára 

 
18. Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 

hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú módosítására 
 

19.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására 
 

20.  Javaslat a DKKA Noprofit Kft. vezető tisztségviselője megválasztására 

 
21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező 

1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezésére  
 

22.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás megindítására 
 

23.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására 
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24.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött vállalkozási 
szerződés díjának infláció követő módosítására  
 

25.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ethos 
Universitas Partner Communities nevű nemzetközi közösséghez való 
csatlakozására 

 
26.  Javaslat a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására 

 
27.  Javaslat a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választások 

lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) 
tagok megválasztására 

 
28.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi 

munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
 

29.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2026. 
évi téli igazgatási szünet elrendelésére  

 
30.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

szabadságának ütemezésére  
 
31.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

cafetériajuttatási keretének elfogadására 
 

32.  Javaslat a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke 

tájékoztatójának elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítéséről 

 
 
Tisztelt Közgyűlés! Tájékoztatom tisztelt képviselő-társaimat, hogy az 
SZMSZ 14.§ (5) bekezdése szerint az írásban ki nem küldött, előkészítés 
alatt álló napirendi pontokat, előterjesztéseket a meghívóban külön 
megjegyzéssel kell szerepeltetni. Az ilyen napirendi pontokat a döntési 
javaslattal együtt a közgyűlési tagok számának megfelelő példányban és 
ezen felül kettő példányban papír alapon az ülést megelőző nap 13,00 
óráig kell leadni a polgármesteri hivatal közgyűlés ülésének előkészítését 
végző szervezeti egysége részére. A napirendi pontok közgyűlés 
megkezdése előtt a képviselők részére történő kiosztásáról e szervezeti 
egység gondoskodik.  
 
A nyílt ülés meghívójában két olyan napirendi pont szerepel, a 20. és 
a 22., amelyek a meghívó kiküldésekor előkészítés alatt álltak, amelyet a 
meghívó jelzett. Az ülésünk elején pedig kézhez kapták az 
előterjesztéseket is. A közgyűlés előkészítése az SZMSZ-nek megfelelően 
történt, ezért e napirendi pontok is tárgyalhatók a mai ülésünkön.  
 
A közgyűlési meghívó postázását követően derült ki, hogy további egy, a 
nyílt ülést érintő halaszthatatlan döntést igénylő indítványt kell tárgyalnunk 
a mai ülésünkön. Javaslom a kiküldött napirendi pontok megtárgyalását 
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azzal a kiegészítéssel, hogy az ülés elején képviselő-társaimnak kiosztott 
sürgősségi indítványt, a "Javaslat a "Mammográfiás berendezés 
beszerzése" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására" 
című előterjesztést a 33. napirendi pontként tárgyalja meg a 
közgyűlés. Ülésünk elején kézhez kapták a sürgősségi előterjesztést.  
 
A sürgősségi indítványt kizárólag abban az esetben veheti fel a közgyűlés 
napirendjére, amennyiben a hozzá kapcsolódó előterjesztést a bizottságok 
előzetesen véleményezték. Éppen ezért kérdezem a jogi, ügyrendi, 
pénzügyi és városgazdálkodási bizottság elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, 
aki a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találtam.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most kérdezem jegyző urat, hogy a 
közbeszerzési és bírálóbizottság véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Valamennyi közbeszerzéssel 
kapcsolatos előterjesztést a bíráló bizottság a tegnapi napon 
véleményezett. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. 
 
Aki a 33. napirendi pontot felvételét elfogadja, az kérem, igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat a „Mammográfiás berendezés 
beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására” című 
előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

26/2026. (II.12.) határozata 
a „Javaslat a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményének megállapítására” című előterjesztés sürgősségi 
indítványként történő tárgyalásáról 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. február 12-ei 
nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat a „Mammográfiás berendezés 
beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására” című 
előterjesztést a nyílt ülés 33. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig döntenünk szükséges a nyílt ülés így kialakított napirendi 
pontjairól.  
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

27/2026. (II.12.) határozata 
a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. február 12-ei 
nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az 

államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására  

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletének megalkotására 
 

5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosítására  
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6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló .../….. (…….) önkormányzati 
rendelete megalkotására 

 
7.  Javaslat a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám bővítésére   

 
8.  Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett 

létszámának módosítására 
 

9.  Javaslat a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére irányuló pályázat 
ismételt kiírására 
 

10.  Javaslat a „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyására 
 

11.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 
Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára  
 

12.  Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket 
támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

13.  Javaslat a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati 
épület energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

14.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést 
támogató humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes 
tagintézményei” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
 

15.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 „Szociális ellátáshoz való 
hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos 
döntés meghozatalára 
 

16.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális célú 
városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

17.  Javaslat Dunaújváros több területét érintő településrendezési eszközeinek 
módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára 
 

18. Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 
hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú módosítására 
 

19.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására 
 

20.  Javaslat a DKKA Noprofit Kft. vezető tisztségviselője megválasztására 
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21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező 
1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezésére  
 

22.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás megindítására 
 

23.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására 

 
24.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött vállalkozási 

szerződés díjának infláció követő módosítására  
 

25.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ethos 
Universitas Partner Communities nevű nemzetközi közösséghez való 
csatlakozására 

 
26.  Javaslat a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására 
 
27.  Javaslat a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választások 

lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) 
tagok megválasztására 

 
28.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi 

munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
 

29.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2026. 
évi téli igazgatási szünet elrendelésére  

 
30.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

szabadságának ütemezésére  
 
31.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

cafetériajuttatási keretének elfogadására 
 

32.  Javaslat a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke 

tájékoztatójának elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítéséről 

 
33. Javaslat a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményének megállapítására 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig szavazást rendelek el a meghívott személyek részére 
tanácskozási jog biztosításáról.  
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Aki ezt meg kívánja adni, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt 
ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

28/2026. (II.12.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. február 12-ei 
nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Elfogadott napirendi pontok: 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az 

államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadására  

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletének megalkotására 
 

5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosítására  
 

6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló .../….. (…….) önkormányzati 
rendelete megalkotására 

 
7.  Javaslat a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám bővítésére   

 
8.  Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett 

létszámának módosítására 
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9.  Javaslat a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére irányuló pályázat 
ismételt kiírására 
 

10.  Javaslat a „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyására 
 

11.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 
Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára  
 

12.  Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket 
támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

13.  Javaslat a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati 
épület energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

14.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést 
támogató humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes 
tagintézményei” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
 

15.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 „Szociális ellátáshoz való 
hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos 
döntés meghozatalára 
 

16.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális célú 
városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” projekt 
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
 

17.  Javaslat Dunaújváros több területét érintő településrendezési eszközeinek 
módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára 
 

18. Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 
hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú módosítására 
 

19.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására 
 

20.  Javaslat a DKKA Noprofit Kft. vezető tisztségviselője megválasztására 

 
21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező 

1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezésére  
 

22.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás megindítására 
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23.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására 

 
24.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött vállalkozási 

szerződés díjának infláció követő módosítására  
 

25.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ethos 
Universitas Partner Communities nevű nemzetközi közösséghez való 
csatlakozására 

 
26.  Javaslat a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására 
 
27.  Javaslat a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választások 

lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) 
tagok megválasztására 

 
28.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi 

munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
 

29.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2026. 
évi téli igazgatási szünet elrendelésére  

 
30.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

szabadságának ütemezésére  
 
31.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

cafetériajuttatási keretének elfogadására 
 

32.  Javaslat a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke 

tájékoztatójának elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítéséről 

 
33. Javaslat a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményének megállapítására 
 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése 
óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját az 1. 
napirendi pontunkkal, amely Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a 
közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott 
polgármesteri döntésekről.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a tájékoztatóval 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom.  
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Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés elfogadja a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben 
meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.  
 
Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó 
rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

29/2026. (II.12.) határozata 
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 
polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott 
polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
Előadó:  Dr. Molnár Attila jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amely Javaslat a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadására.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Az előterjesztés egy fejezetből áll.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
Szavazást rendelek el a jelentés elfogadásáról. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
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Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

30/2026. (II.12.) határozata 
a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 

elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az 

államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti 
tervszámok elfogadására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok elfogadására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az államháztartásról szóló törvény, 
valamint a gazdasági stabilitásról szóló törvény előírásának megfelelően a 
költségvetési rendelet elfogadásáig szükséges az adósságot keletkeztető 
ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek, valamint a saját bevételek 
tárgyi évi, illetve az azt követő három évre várható összegét 
megállapítani.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az önkormányzat saját 
bevételeit és adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit a határozat 
melléklete szerint elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2026. évi, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti 
tervszámok elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő (Barta 
Endre, Gyöngyössy Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
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tartózkodott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

31/2026. (II.12.) határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti tervszámok 
elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország 
gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, az adósságot keletkeztető 
ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) 
Korm. rendelet hatályos szabályozása, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 29/A. §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeit és 
adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit e kitekintő határozat melléklete 
szerint fogadja el. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletének megalkotására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság 
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 
az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Dolmán Éva, a KIÉT elnöke 
  a Polgármesteri Hivatal főosztályvezetői, osztályvezetői 

  (A meghívottak megjelentek.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletének 
megalkotására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az önkormányzat hatályos 
jogszabályoknak megfelelően kidolgozott költségvetési rendelettervezete 
elkészült, melyet elfogadásra a tisztelt közgyűlés elé terjesztek.  
 
Kérdezem a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz 
Csaba elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte- az előterjesztést.  
 

Orosz Csaba György képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a 
rendelettervezetet 7 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezem, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 
elnökét, Motyovszki Mátyás elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő:  
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a 
rendelettervezetet 8 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:  
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk a rendelettervezetet megvizsgálta és 8 igen, 1 tartózkodás 
mellett elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Szabó Zsolt 
alpolgármester úr jelentkezett, parancsoljon, megadom önnek a szót.  
 

Szabó Zsolt alpolgármester: 
 
Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
költségvetés elfogadása minden évben a legfontosabb döntéseink egyike. 
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Nem számháború ez, hanem iránytű. Megmutatja, mit tartunk fontosnak és 
miért vállalunk felelősséget. A számok önmagukban nem hazudnak, de 
félrevezethetnek. A költségvetés főösszege nő, miközben a szabadon 
elkölthető saját bevételeink csökkennek. A Dunaferr leállása és a 
gazdasági visszaesés következményeit Dunaújváros súlyosan megérzi, 
mégsem hátrálunk meg. Ma ott tartunk, hogy a saját bevételeinket nem 
fejlesztésekre, hanem kötelező feladatokra kell fordítanunk, óvodákra, 
bölcsődékre, kulturális intézményekre, idős ellátásra, olyan feladatokra, 
amelyekhez az állami finanszírozás messze nem elegendő, ezért a város 
saját erejéből pótolja a hiányt. Dunaújváros közben továbbra is szolidáris, 
idén is közel 1,6 milliárd Ft-ot fizet be szolidaritási hozzájárulásként, 
miközben az iparűzési adóbevételünk drasztikusan csökken. Ez az 
aránytalanság nem politikai vita kérdése, hanem józan számvetésé. A mi 
célunk világos, megvédeni a város működőképességét, biztosítani az 
intézményeink színvonalát és minden elérhető forrást, különösen az 
Európai Uniós pályázatokat a város javára fordítani. Ez a költségvetés 
nem bőkezű, hanem felelős. Nem ígér látványos csodákat, de garantálja, 
hogy Dunaújváros működik, gondoskodik és nem adja fel. Köszönöm 
szépen a figyelmet.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, alpolgármester úr. További kérdés, javaslat van-e. 
Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 4 fő 
(Badó Péter, Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 
4/2026. önkormányzati rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának 
szabályairól szóló 4/2026. önkormányzati rendeletet.  
 

5.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosítására  
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Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk az 5. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. önkormányzati rendelet 
módosítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a Közgyűlés által 
elfogadott 2025. évi költségvetést érintő döntések, a kötött felhasználású 
állami támogatások felhasználása, valamint a saját hatáskörű előirányzat 
változások költségvetési rendeleten történő átvezetésére irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a rendelettervezetet 9 igen szavazattal elfogadása 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 4 fő 
(Badó Péter, Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 
4/2025. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2026. önkormányzati 
rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának 
szabályairól szóló 4/2025. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
5/2026. önkormányzati rendeletet.  
 

6.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló .../….. (…….) 
önkormányzati rendelete megalkotására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 6. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló önkormányzati rendelete 
megalkotására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló új önkormányzati rendelet 
megalkotására tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a rendelettervezetet 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Van. Badó Péter 
képviselő úr, parancsoljon, megadom önnek a szót.  
 

Badó Péter képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Ezzel az 
előterjesztéssel kapcsolatban 7 módosítást szeretnék kezdeményezni. 
Ezen módosítások oka a következő. Ahogy azt már sokszor elmondtam, 
én hiszem azt, hogy minket Dunaújváros lakosai azért szavaztak be ide, 
hogy átláthatóan, transzparensen döntsünk a város közpénzeivel 
kapcsolatban. A mi feladatunk és felelősségünk, hogy tisztán és mindenre 
kiterjedően döntsünk a közpénzekkel kapcsolatban, azok felhasználásáról, 
azonban ezt csak akkor tudjuk megtenni, ha mi döntünk. Önök, akiket 
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személyesen szavaztak meg, illetve mink, akiket a jelölőszervezeteinken 
keresztül juttattak be a város lakosai, ugyanis ezen előterjesztés szerint 
egy bizonyos értékhatárig a döntések kikerülnének a kezünkből és 
átkerülnének a bizottságok kezébe. Én pedig úgy gondolom, hogy a 
városlakók minket bíztak meg ezen döntések meghozatalával, és még 
mielőtt valaki azt hinné, hogy nekem gondom van a bizottságok 
munkájával, erről szó sincs. Mindössze úgy gondolom, hogy a pénzügyi 
döntések terhe és felelőssége minket, megválasztott képviselőket kell, 
hogy terheljen, nem pedig a bizottsági tagokat. Ezért a következő 
módosításokat kezdeményezem. A IV. fejezet 13. pontjában a 
forgalomképes vagyon használata, hasznosítása. 3. pont. A bizottság dönt 
a forgalomképes ingatlanok tulajdonjogának átruházásáról és 
hasznosításáról 25 millió Ft értékhatár, vagy 25 millió Ft/év bérleti díjig. A 
b) pont, forgalomképes egyéb vagyon, valamint az ingatlanokhoz 
kapcsolódó vagyoni értékű jogok feletti rendelkezésről 25 millió 
Ft értékhatárig. A c) pont 10 millió Ft értékhatárig az egyedi értékű ingó 
vagyon értékesítéséről, vagy d), amennyiben a b), c) pontban foglalt 
átruházott hatáskörök gyakorlásához a költségvetési rendeletben az 
előirányzat nem biztosított, az elutasításról szóló döntés értékhatárra 
tekintet nélkül, illetve a 4. pont a) pontjában 25 millió Ft értékhatárig, 
amennyiben a vagyonszerzéshez a költségvetési rendeletben az 
előirányzat biztosított, a bizottság hatáskörébe tartozik. Javaslatom a 
következő, ez kerüljön ki és minden a közgyűlés elé kelljen, hogy kerüljön. 
Tehát a 2. ) pontban úgy módosítsuk, hogy nincs értékhatár, mindenről a 
közgyűlés, azaz mi döntsünk.  
 
A második módosítási kérelmem, IV. fejezet. Az önkormányzat 
költségvetési szervei kezelésében lévő vagyon hasznosítása. Itt a 2. pont 
a) része, az önkormányzat költségvetési szerv a vagyonkezelésében 
használatban lévő ingóvagyon eszközök értékesítésére, selejtezésére 500 
ezer Ft könyv szerinti egyedi értékhatárig saját hatáskörében jogosult. Ez 
teljesen jó, viszont az a) pontot szeretném kivenni, 5 millió Ft értékhatár 
alatt könyv szerinti egyedi értékben a bizottság. Javaslatom, hogy a b) 
pont maradjon és ott csak minden esetben a közgyűlés legyen jogosult a 
döntésre.  
 
Harmadik módosítási kérelmem, szintén a IV. fejezet 15. pontjában az 
önkormányzati vagyon ingyenes és kedvezményes átengedése a 
felajánlott vagyon elfogadására. Itt a 3. pontot szeretném, hogy kikerüljön. 
A bizottság hatáskörébe tartozik a (4) bekezdésben foglalt kivétellel 
vagyontárgy tulajdon vagy használati jogának ingyenes vagy 
kedvezményes megszerzése, minden a közgyűlés hatáskörébe tartozzon.  
 
A IV. fejezet 16. pontja, behajthatatlan követelésekkel kapcsolatos 
forgalmi, fogalmi meghatározások és eljárási szabályok, valamint 
lemondás az önkormányzati követelésekről. Javaslatom, hogy az 5. pont ) 
része kerüljön ki. A behajthatatlan követelés elengedéséről bruttó 5 millió 
Ft értékhatárig a bizottság döntsön, ezt vegyük ki, és a b) pont az a) 
pontban meghatározott értékhatár, tehát minden a közgyűlés hatáskörébe 
tartozzon.  
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IV. fejezet 18. Idegen tulajdon az önkormányzatot megillető jogok 
gyakorlására, más személy vagy szervezet tulajdonát képező vagyonon 
fennálló elővásárlási, vételi, visszavásárlási jogról történő 
lemondásról vagy ezen jogok gyakorlásáról, valamint más személy vagy 
szervezet tulajdonában lévő vagyonon fennálló jogokkal kapcsolatos 
tulajdonosi jognyilatkozatok megtételéről értékhatárra való tekintet nélkül a 
bizottság dönt. Javaslatom, hogy a bizottság helyett közgyűlés legyen, 
azaz mi döntsünk, itt önök és én.  
 
IV. fejezet, a 20., IV. fejezet 20. pontja a közös tulajdon megszüntetése. Itt 
a 2. pont kerüljön ki az (1) bekezdésben meghatározottakon kívül a döntés 
a bizottság hatáskörébe tartozik. Ugye itt is úgy nyilatkozik az 1. pont, 
hogy az osztatlan közös tulajdon megszüntetésével kapcsolatos 
megállapodás megkötéséről a közgyűlés dönt, ha az önkormányzat közös 
tulajdonon fennálló tulajdoni hányadának forgalmi értéke 25 millió Ft-
ot meghaladja, vagy a közös tulajdon megszüntetése alapján a 
megszerzett új tulajdoni hányad forgalmi értéke a 25 millió Ft-
ot meghaladja. Tehát minden itt is a közgyűlés hatáskörébe.  
 
És végezetül a 7. módosítási kérelmem, árubeszerzési, építési, 
beruházási, szolgáltatási megrendelés. E rendelet alkalmazásában 
beszerzés, az a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvényben 
meghatározott közbeszerzési értékhatárt el nem érő árubeszerzés, építési 
beruházás és szolgáltatás megrendelés, építési koncesszió, szolgáltatási 
koncesszió, amely beszerzés nem tartozik a közbeszerzésről szóló 2015. 
CXLIII- törvény hatálya alá. Itt szeretném, hogy a 4. pont természetesen 
maradhat, a beszerzésről a polgármester dönt, ha a beszerzés 1,5 millió 
Ft összeget nem haladja meg. Az 5. pont véleményem szerint maradjon, a 
(4) bekezdésben meghatározott értékhatárig a beszerzésekre külön 
eljárást nem kell lefolytatni, viszont a 6. pont kerüljön ki, ha az 
önkormányzat beszerzése a (4) bekezdésben meghatározott összeget 
meghaladja, de a közbeszerzési értékhatárt nem éri el az árajánlatok 
értékeléséről a bizottság dönt.  
 
Köszönöm, ezek lennének. Még egyszer szeretném leszögezni, nekem 
nem a bizottságok munkájával van gondom, hanem úgy gondolom, hogy 
itt mi vagyunk a felelősek a város irányításáért, önök, a mellettem levő 
urak és én. És úgy gondolom, hogy a legtisztább, legátláthatóbb, 
legtranszparensebbek akkor vagyunk, ha mi ezeket a döntéseket 
megtárgyaljuk és mi döntünk itt. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen képviselő úrnak a javaslatait. Hét pontot vázolt fel. Azt 
szeretném kérdezni jegyző úrtól, hogy külön kell-e ezekről szavazni vagy 
egyben szavazzunk. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 



24 

 

Köszönöm, polgármester úr. A legideálisabb lenne az összes pontról külön 
külön szavazást elrendelni. Tehát hét pontban, amit képviselő úr felsorolt, 
ugye sorban ment az új gazdálkodási rendelet tervezet rendelkezésein, 
tehát fel lehet úgy fogni, hogy I-VII. módosító javaslatok tekintetében a 
tisztelt közgyűlés külön-külön szavazna, és mellette hadd jegyezzem meg, 
hogy amennyiben esetlegesen a tisztelt közgyűlés a módosító 
indítványokat támogatná, akkor ellentmondás keletkezne a közgyűlés 
SZMSZ-e és az új gazdálkodási rendelet között. Tehát olyankor, ha 
véletlenül támogatják, akkor utána kell igazítani a közgyűlés SZMSZ-ét. 
Tehát ez mondjuk egy alapvető probléma, mert a két jogszabálynak 
összhangban kell lennie. Éppen ez a rendelettervezet azt teremtené meg, 
hogy a közgyűlés SZMSZ-e és a gazdálkodási rendelet összhangban 
legyen. Ezenkívül ugye a Magyar Államkincstár ellenőrzése nyomán 
kapott észrevételeket is beépítettük a rendelettervezetbe, és így lenne jó. 
És hadd jegyezzem meg még zárójelesen ugye, hogy alapvetően az volt a 
cél, tehát az átláthatóság megmarad, hogy maga a közgyűlés 
leterheltsége az csökkenjen, és a bizottságokra is áttelepítsünk olyan 
hatásköröket, amit nyugodtan gyakorolhat törvényesen, főként a jogi, 
ügyrendi bizottság, de éppen a közgyűlés leterheltségét kívántuk 
megszüntetni, mivel korábban biztosan emlékeztek, hogy 60-70 
napirendes közgyűlések voltak, több órán keresztül tartott a közgyűlés, és 
úgy láttuk, hogy ezek az ügyek jobb, hogyha a bizottság döntési 
hatáskörébe tartoznak. Úgyhogy kérem polgármester urat, hogy I-VII.-
ig szavaztasson, ha így képviselő úr elfogadja. Köszönöm. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Rendben. Badó képviselő úr, parancsoljon. Megadom önnek a szót. 
 

Badó Péter képviselő: 
 
Köszönöm a jegyző úrnak a válaszát, és megértem, hogy ütközés 
keletkezhet az SZMSZ-be. Erre gondoltam is, ugyanis már tárgyaltunk 
erről, és lesznek is javaslataim az SZMSZ módosítására. Én úgy 
gondolom, hogy akkor módosítsuk az SZMSZ-t. A leterheltségünket 
illetően én úgy gondolom, hogy ez havonta egy napot jelent. Én nagyon 
szívesen bevállalom, ráérek, ha kell az a pár döntéssel kapcsolatban 
nagyon szívesen elüldögélek, jóba vagyok önökkel, úgyhogy szívesen 
szavazgatok itt, de hadd nézzük át, hadd döntsünk erről mi itt közösen a 
városnak a pénzének a felhasználásáról, hiszen ez a feladatunk, ezért 
jelöltek minket ki ide a város vezetésére. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen képviselő úrnak a hozzáfűznivalóját. Tehát 
mindenekelőtt azért szeretném tisztázni, hogy a mostani napirendi 
pontunk nem ezekről, nem ilyen irányú módosítást, hanem az állami 
ellenőrzés miatti változásokat kell ezt bevezetnünk a gazdálkodási 
rendeletünkről. Másrészt szeretném azt kiemelni, hogy ahogy jegyző úr is 
mondta, ez törvényes eljárás, és a bizottságoknak törvényes 
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működést végeznek ők. Viszont harmadik lépésként én látom, képviselő 
úr, hogy egyébként ezekben a döntésekben szeretne ön is részt venni. Én 
akkor, hogyha ön kérvényezi, akkor természetesen azokba a 
bizottságokba, minden egyes bizottságba önt fogjuk akkor delegálni, de 
egyébként joga is van ott tanácskozási joggal részt venni és ott a 
véleményét elmondani, és amennyiben van, az jegyzőkönyvbe is kerül és 
ily módon egyébként még inkább transzparenssé válhat. Én javaslom 
önnek, hogyha ennyi ideje van, akkor ezekre a bizottsági ülésekre 
fáradjon el és ott tegye fel a javaslatait. Én azt gondolom, hogy a 
transzparencia az ilyen módon is követhető mindenki számára. Egyébként 
a városlakók számára is a bizottsági ülések is elérhetőek és nyilvánosak. 
Én biztatom is a városlakókat, hogy ezen vegyenek részt.  
 
Viszont módosító javaslatokat tett, hét darabot. Én akkor az első javaslatot 
teszem fel szavazásra.  
 
Aki ezt támogatja, az igennel szavazzon! Én nemmel fogok. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő I. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 8 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán Sándor), nem szavazott 1 fő (Szántó Péter Lajos), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

32/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő I. módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet 13. alcíme úgy 
módosuljon, hogy értékhatár nélkül mindenről a Közgyűlés döntsön. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A második módosító javaslat. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő II. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 8 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Tóth Kálmán Sándor), nem szavazott 1 fő (Szántó Péter Lajos), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő 
határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
33/2026. (II.12.) határozata 

Badó Péter képviselő II. módosító javaslatáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet „Az önkormányzat 
költségvetési szervei kezelésében lévő vagyon hasznosítása” alcím (2) 
bekezdésében minden esetben a Közgyűlés legyen jogosult a döntésre. 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A harmadik. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő III. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

34/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő III. módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet 15. alcímének (3) 
bekezdése törlésre kerüljön. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A negyedik. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő IV. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

35/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő IV. módosító javaslatáról 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet 16. alcímében az 
(5) bekezdés úgy módosuljon, hogy a behajthatatlan követelések elengedése a 
Közgyűlés hatáskörébe tartozzon. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Akkor melyik jön? Ötödik jön, javaslat. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő V. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

36/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő V. módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet 18. alcímében a 
bizottság helyett a Közgyűlés döntsön. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Akkor a hatodik. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő VI. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

37/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő VI. módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet 20. alcíme úgy 
módosuljon, hogy értékhatárra tekintet nélkül a közös tulajdon megszüntetéséről a 
Közgyűlés döntsön. 
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Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Akkor a hetedik, utolsó. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Badó Péter képviselő VII. módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 4 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, 
Magyar András Tamás, Oláh János), ellene szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – nem fogadta el és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

38/2026. (II.12.) határozata 
Badó Péter képviselő VII. módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nem támogatta Badó 
Péter képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint a rendelet „az árubeszerzés, 
építési beruházás és szolgáltatás megrendelés” című alcím (6) bekezdése törlésre 
kerüljön. 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk akkor a döntési javaslatunkra. Tessék? Ja. Igen, a döntési 
javaslatot ismertetem, most fog következni, képviselő úr.  
 
A Közgyűlés megalkotja az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről 
szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 9 fő (Barta Endre, Gyöngyössy 
Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), ellene szavazott 1 fő 
(Badó Péter), tartózkodott 3 fő (Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – megalkotta az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló 6/2026. önkormányzati rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta az önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 
6/2026. önkormányzati rendeletet.  
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És megalkottuk a Mi Hazánk-Fidesz koalíciót is.  
 

7.  Javaslat a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám bővítésére   
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

Meghívott:  Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

A 7. napirendi pontunkra áttérünk, Javaslat a Dunaújvárosi Óvodában 
engedélyezett létszám bővítésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
fenntartásában lévő Dunaújvárosi Óvoda engedélyezett létszámának 
bővítésére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezem, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő:  
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés 2026. március 1. napjától 6 
fő dajka álláshelyet létesít a Dunaújvárosi Óvodában.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám 
bővítéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

39/2026. (II.12.) határozata 
a Dunaújvárosi Óvodában engedélyezett létszám bővítéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. március 1. 

napjától 6 fő dajka álláshelyet létesít.  
  

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025/2026-os 
nevelési évben a fenntartásában lévő Dunaújvárosi Óvodában (2400 
Dunaújváros, Lilla köz 1.) 

 

az óvodapedagógus munkakört:      110 fő 

a dajka munkakört:          60 fő 

a pedagógiai munkát segítő munkakört:   28,5 fő,  
a technikai munkát segítő munkakört:        28 fő  
Mindösszesen:                                        226,5 fő létszámban állapítja meg. 

 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
Dunaújvárosi Óvoda igazgatóját, hogy az 1. és 2. pontban foglalt döntésnek 
megfelelően módosítsa az intézmény dokumentumait. 

  

 Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  

    a polgármester, 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
    a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója    

 Határidő:  - határozat végrehajtására: 2026. április 30.  
 

4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója 
részére. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                 a polgármester       
               - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 

   a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 Határidő:  a határozat közlésére: 2026. március 1. 

 
8.  Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett 

létszámának módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
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 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 
Meghívott:  Vida Dóra, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója 
  (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Bölcsődék 
Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett létszámának 
módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
fenntartásában lévő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 
engedélyezett létszámának bővítésére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Szántó Péter Lajos képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy 2026. 
március 1-től a Bölcsődék Igazgatóság Dunaújváros intézmény 
engedélyezett létszámát 6 fő bölcsődei dajka álláshellyel megemeli.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény 
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engedélyezett létszámának módosításáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 12 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem 
szavazott 1 fő (Szabó Zsolt), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

40/2026. (II.12.) határozata 
a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézmény engedélyezett létszámának 

módosításáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy 2026. március 1. napjától a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (2400 
Dunaújváros, Bólyai János utca 2.) intézmény engedélyezett létszámát 6 fő 
bölcsődei dajka álláshellyel megemeli. Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros 
intézményben foglalkoztatottak engedélyezett (szakmai és nem szakmai) 
létszámát 2026. március 1. napjától összesen 139,45 főben állapítja meg.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatóját, hogy az 1. pontban hozott 
döntés szerinti változásokat az intézmény dokumentumaiban vezesse át. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                 a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a humán szolgáltatási főosztály vezetője    
Határidő: 2026. április 30.  

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros igazgatója részére. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                 a polgármester       
               - a határozat végrehajtásában történő közreműködésért: 

  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2026. február 28. 

 
9.  Javaslat a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére irányuló 

pályázat ismételt kiírására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a következő napirendi pontunkra, a 9.-re, amely Javaslat a József 
Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére irányuló pályázat ismételt 
kiírására.  
 
A napirendi pont. Minden jót kívánok. A napirendi pont rövid tartalma 
szerint a Közgyűlés 409/2025. határozatával döntött a József Attila 
Könyvtár vezetésére kiírt pályázatról. Az előterjesztésben dönteni 
szükséges a pályázat érvénytelenségéről, új pályázat kiírásáról, valamint a 
jelenlegi intézményvezető megbízásának lejártát követő további 120 napra 
történő megbízásáról.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és az I. és II. határozati javaslatot 9 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezem, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Gyöngyössy Csaba képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja az I-
II. pontot.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy 
ülésünk elején kézhez kaptak egy új előterjesztést, a döntéshozatalnál ezt 
vegyék figyelembe. 
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim a figyelmét arra is, hogy az 
előterjesztés I. és II. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindkét határozati 
javaslatról külön-külön fogunk szavazni.  
 
Először az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 409/2025. 
határozatával a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére vezető 
állású munkavállaló munkakör betöltésére kiírt pályázatot érvénytelennek 
nyilvánítja, és pályázatot ír ki a József Attila Könyvtár Dunaújváros 
vezetésére, igazgatói, intézményvezetői munkakör betöltésére.  
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Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére, 
vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére irányuló pályázat kiírásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

41/2026. (II.12.) határozata 
a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére, vezető állású munkavállaló 

munkakör betöltésére irányuló pályázat kiírásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 409/2025. 
(XI.13.) határozatával - a József Attila Könyvtár Dunaújváros vezetésére, 
vezető állású munkavállaló munkakör betöltésére – kiírt pályázatot 
érvénytelen nyilvánítja.  
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése pályázatot ír ki a 
József Attila Könyvtár Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Apáczai Csere János 
u. 9.) vezetésére, igazgatói (intézményvezetői) munkakör betöltésére a 
kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, 
valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 
30.) EMMI rendeletben meghatározottak alapján a határozat mellékletét 
képező pályázati felhívás szerint.  

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a József Attila Könyvtár 
honlapján. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                 a polgármester  

  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő: 2026. március 1. 
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a benyújtott 
pályázatok véleményezésére eseti bizottságot hoz létre, egyben felkéri a 
bizottság tagjait, hogy a beérkezett pályázatokat véleményezzék és azt 
írásban 2026. április 30-ig juttassák el Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteréhez. A bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez 
történő leadását követően az eseti bizottság külön intézkedés nélkül 
megszűnik. A közgyűlés az eseti bizottság feladatainak ellátásával  
- a Magyar Könyvtárosok Egyesülete képviselőjét, 
- a Közművelődési és Közgyűjteményi Dolgozók Szakszervezetének 
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képviselőjét, 
- a József Attila Könyvtár Üzemi Tanácsának képviselőjét, 
- az önkormányzat delegáltjaként Barta Endre alpolgármestert és Gyöngyössy 
Csaba képviselőt, az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 
elnökét bízza meg. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a József Attila Könyvtár 
igazgatói feladatai ellátásával 2026. április 1. és 2026. május 31. közötti 
időszakban a jelenlegi igazgatót, Tóth Évát bízza meg.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a József Attila Könyvtár igazgatója 2026. június 30-
ig szóló időtartamra vonatkozó megbízásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

42/2026. (II.12.) határozata 
a József Attila Könyvtár igazgatója 2026. június 30-ig szóló időtartamra 

vonatkozó megbízásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a József Attila 
Könyvtár igazgatói feladatai ellátásával - az emberi erőforrások miniszterének 
a kulturális intézményekben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, 
valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 
39/2020.(X.30.) EMMI rendelete 5.§ (9) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján - 2026. április 1. és 2026. május 31. közötti időszakban a jelenlegi 
igazgatót, Tóth Évát bízza meg.  

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pont alapján gondoskodjon az igazgató 
munkaszerződésének megkötéséről. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester 
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a személyügyi osztály vezetője 
Határidő: 2026. március 31. 

 
10.  Javaslat a „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő támogatási 

szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
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Véleményező bizottságok:   
 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 

a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 
Meghívott:  Dr. Kiss Károly, „Az emberek egészségéért” Alapítvány 
  kuratóriumi elnöke 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 10. napirendi pontunkra, amely Javaslat "Az emberek 
egészségéért" Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint "Az emberek egészségéért" 
Alapítvány kuratóriumi elnöke azzal a kéréssel fordult az 
önkormányzathoz, hogy "Az emberek egészségéért" Alapítvány és a 
Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet közös 
szervezésében 2026. február 21. napján megrendezésre kerülő IX. Szent 
Pantaleon Jótékonysági Bál megszervezéséhez költségtámogatást 
nyújtson.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és varázsgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:  
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 9 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
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Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új határozati javaslatot, a döntéshozatalnál majd ezt vegyék 
figyelembe.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés "Az emberek egészségéért" 
Alapítvány részére 1.000.000,- Ft összegű vissza nem térítendő 
támogatást nyújt a IX. Szent Pantaleon Jótékonysági Bál 
megszervezéséhez.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 
12 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem szavazott 1 fő 
(Gyöngyössy Csaba), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta 
és a következő határozatot hozta: 

 
(A szavazás után Gyöngyössy Csaba képviselő jelezte, hogy igennel kívánt 
szavazni, így kialakult a szavazás eredményeként: 13 igen szavazat, távol lévő 2 fő.) 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

43/2026. (II.12.) határozata 
 „Az emberek egészségéért” Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése „Az emberek 

egészségéért” Alapítvány (2400 Dunaújváros, Korányi Sándor utca 4-6.) részére 
1.000.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújt a IX. Szent 
Pantaleon Jótékonysági Bál megszervezéséhez. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 
szereplő döntés alapján 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű, vissza nem 
térítendő támogatást nyújt, amelynek fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026. évi költségvetési önkormányzati rendelete 8. melléklet 11. 
„Egészségügyi feladatok” cím 11.1. „Jótékonysági Bál támogatása” sor terhére 
betervezésre került. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján „Az emberek egészségéért” 
Alapítvánnyal a - határozat melléklete szerinti - támogatási szerződést kösse 
meg, valamint intézkedjen a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a 
pénzügyi teljesítésről. 
  
 Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:   

  a polgármester 
   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
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 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:  
 a gazdasági főosztály vezetője 

   Határidő:   - a határozat közlésére: 2026. február 26.  
 - a szerződés nyilvántartásba vételére és aláírására:  
                            2026. március 12. 

  - a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 30 nap 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 11. napirendi pontunkra, amely akkor plusz egy szavazat, akkor 
12 ugye akkor, 13 igennel, jegyzőkönyv részére jelezzük.  
 

11.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 
Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Szóval a 11. napirendi pontunkra áttérünk, amely Javaslat a TOP_Plusz-
1.3.2-23-DU1-2025-00004 "Közösségi tér fejlesztés Dunaújvárosban" 
projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a "Közösségi tér 
fejlesztés Dunaújvárosban" projekt tervezési feladataira vonatkozó 
szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
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Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az ülésünk elején 
kézhez kaptak egy új vállalkozási szerződéstervezetet, a döntéshozatalnál 
ezt vegyék figyelembe.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
"Közösségi tér fejlesztés Dunaújvárosban" projekt megvalósítása 
érdekében az önkormányzat a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó 
vállalkozási szerződéstervezetet elfogadja és úgy határoz, hogy azt 
megköti a DV N Zrt-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 
„Közösségi tér fejlesztés Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos 
döntés meghozataláról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó 
Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

44/2026. (II.12.) határozata 
a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 

Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozataláról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00004 „Közösségi tér fejlesztés 
Dunaújvárosban” projekt megvalósítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó, a jelen 
határozat mellékletét képező vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és 
úgy határoz, hogy azt megköti a DV N Dunaújvárosi Városfejlesztési Nonprofit 
Zrt-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés B 

főtevékenységhez nettó 7.874.016,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 10.000.000,- Ft., a C 
főtevékenységhez nettó 7.874.016,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 10.000.000,- Ft 
összegű vállalkozási díjának fedezete a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026.évi költségvetésében betervezésre került. 
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                         a jegyző  
             - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                         közreműködésért: 
                          a Gazdasági Főosztály vezetője 

 
12.  Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket 

támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a Dunanett Kft. ügyvezetője 
  (A meghívott nem jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 12. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-
DU1-2025-00005 "Natura 2000 területeket támogató beavatkozások 
Dunaújvárosban" projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a "Natura 2000 
területeket támogató beavatkozások Dunaújvárosban" projekt tervezési 
feladataira vonatkozó szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására 
irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a "Natura 
2000 területeket támogató beavatkozások Dunaújvárosban" projekt 
megvalósítása érdekében az önkormányzat a tervezési feladatok 
elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja és úgy 
határoz, hogy azt megköti a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 
2000 területeket támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési 
feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

45/2026. (II.12.) határozata 
a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket támogató 

beavatkozások Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival kapcsolatos 
döntés meghozataláról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_Plusz-1.3.2-23-DU1-2025-00005 „Natura 2000 területeket 
támogató beavatkozások Dunaújvárosban” projekt megvalósítása érdekében 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a tervezési feladatok 
elvégzésére vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező vállalkozási 
szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt megköti a DUNANETT 
Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, Szolgáltató Nonprofit 
Kft-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés nettó nettó 

1.981.102,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 2.516.000,- Ft összegű vállalkozási díjának 
fedezete a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026.évi 
költségvetésében betervezésre került. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                          a jegyző  
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                          közreműködésért: 
                           a Gazdasági Főosztály vezetője 

 
13.  Javaslat a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati 

épület energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” 
projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
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Véleményező bizottságok:   
 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 

Meghívott:  Horváth Anita, a Dunanett Kft. ügyvezetője 
  (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP_Plusz-2.1.2-21-
DU1-2025-00001 "DMJV Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése 
- épületkorszerűsítési lehetőségek" projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése -
 épületkorszerűsítési lehetőségek projekt tervezési feladataira vonatkozó 
szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzati épület energetikai 
korszerűsítése - épületkorszerűsítési lehetőségek projekt megvalósítása 
érdekében az önkormányzat a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó 
vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy ezt 
megköti a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV 
Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” 
projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
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elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
46/2026. (II.12.) határozata 

a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati épület 
energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” projekt 

tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról 
 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_PLUSZ-2.1.2-21-DU1-2025-00001 „DMJV Önkormányzati épület 
energetikai korszerűsítése – épületkorszerűsítési lehetőségek” projekt 
megvalósítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező 
vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt megköti a 
DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, 
Szolgáltató Nonprofit Kft-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés nettó 

2.755.906,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 3.500.000,- Ft összegű vállalkozási díja a 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026.évi költségvetésében 
betervezésre került. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                          a jegyző  
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                          közreműködésért: 
                           a Gazdasági Főosztály vezetője 
 
14.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést 

támogató humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes 
tagintézményei” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 

   (A meghívott nem jelent meg.) 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a 14. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP-Plusz-3.4.1-23-
DU1-2025-00004 "Gyermeknevelést támogató humáninfrastruktúra 
fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes tagintézményei" projekt tervezési 
feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a 
"Gyermeknevelést támogató humáninfrastruktúra fejlesztése -
Dunaújvárosi Óvoda egyes tagintézményei" projekt tervezési feladataira 
vonatkozó szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
"Gyermeknevelést támogató humáninfrastruktúra fejlesztése -
 Dunaújvárosi Óvoda egyes tagintézményei" projekt megvalósítása 
érdekében az önkormányzat a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó 
vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt 
megköti a DV N Zrt.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 
„Gyermeknevelést támogató humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda 
egyes tagintézményei” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozataláról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

47/2026. (II.12.) határozata 
a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést támogató 

humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes tagintézményei” 
projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról 
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1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00004 „Gyermeknevelést támogató 
humáninfrastruktúra fejlesztése - Dunaújvárosi Óvoda egyes tagintézményei” 
projekt megvalósítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó, a jelen határozat 
mellékletét képező vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, 
hogy azt megköti a DV N Dunaújvárosi Városfejlesztési Nonprofit Zrt-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester  
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés nettó 

26.496.063,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 33.650.000,- Ft összegű vállalkozási díjának 
fedezete a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026.évi 
költségvetésében betervezésre került. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                          a jegyző  
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                          közreműködésért: 
                           a Gazdasági Főosztály vezetője 

 
15.  Javaslat a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 „Szociális ellátáshoz való 

hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP_Plusz-3.4.1-23-
DU1-2025-00005 "Szociális ellátáshoz való hozzáférés javítása 
Dunaújvárosban" projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés 
meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a "Szociális 
ellátáshoz való hozzáférés javítása Dunaújvárosban" projekt tervezési 
feladataira vonatkozó szerződéstervezet véleményezésére, elfogadására 
irányul.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
"Szociális ellátáshoz való hozzáférés javítása Dunaújvárosban" projekt 
megvalósítása érdekében az önkormányzat a tervezési feladatok 
elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy 
határoz, hogy azt megköti a DV N Zrt.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 
„Szociális ellátáshoz való hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt tervezési 
feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

48/2026. (II.12.) határozata 
a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005  

„Szociális ellátáshoz való hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt  
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-DU1-2025-00005 „Szociális ellátáshoz való 
hozzáférés javítása Dunaújvárosban” projekt megvalósítása érdekében 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a tervezési feladatok 
elvégzésére vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező vállalkozási 
szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt megköti a DV N 
Dunaújvárosi Városfejlesztési Nonprofit Zrt-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
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Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés nettó 1.968.504,- 

Ft + ÁFA, azaz bruttó 2.500.000,- Ft összegű vállalkozási díja a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026.évi költségvetésében betervezésre 
került. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                         a jegyző  
             - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                         közreműködésért: 
                          a Gazdasági Főosztály vezetője 

 
16.  Javaslat a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális 

célú városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” 
projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a Dunanett Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP_Plusz-1.3.2-23-
DU1-2025-00003 "Dunaújvárosi Szociális célú városrehabilitáció a 
szegregátummal veszélyeztetett területeken" projekt tervezési feladataival 
kapcsolatos döntés meghozatalára. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a "Dunaújvárosi 
Szociális célú városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett 
területeken" projekt tervezési feladataira vonatkozó szerződéstervezet 
véleményezésére, elfogadására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
 vitát lezárom. 
 
És a döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
"Dunaújvárosi Szociális célú városrehabilitáció a szegregátummal 
veszélyeztetett területeken" projekt megvalósítása érdekében az 
önkormányzat a tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó vállalkozási 
szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt megköti 
a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 
„Dunaújvárosi Szociális célú városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett 
területeken” projekt tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

49/2026. (II.12.) határozata 
a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális célú 

városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” projekt  
tervezési feladataival kapcsolatos döntés meghozataláról 

 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-DU1-2025-00003 „Dunaújvárosi Szociális célú 
városrehabilitáció a szegregátummal veszélyeztetett területeken” projekt 
megvalósítása érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
tervezési feladatok elvégzésére vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező 
vállalkozási szerződés tervezetét elfogadja, és úgy határoz, hogy azt megköti a 
DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, 
Szolgáltató Nonprofit Kft-vel.  

 
2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert az 1.) pontban meghatározott vállalkozási szerződés aláírására. 
 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
               - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 28. 

                 - a szerződés aláírására: 2026. március 6. 
 
3.)  A határozat 1.) pontjában meghatározott vállalkozási szerződés nettó 

5.905.512,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 7.500.000,- Ft összegű vállalkozási díjának 
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fedezete a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026.évi 
költségvetésében betervezésre került. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                         a jegyző  
             - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                         közreműködésért: 
                          a Gazdasági Főosztály vezetője 

 
17.  Javaslat Dunaújváros több területét érintő településrendezési eszközeinek 

módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Sági Péter, a Rhinomax Kft. képviseletében 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 17. Napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros több 
területét érintő településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos 
döntések meghozatalára. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Közgyűlés több határozatával 
döntött Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításáról. 
A partnerségi eljárás lezárásáról és a főépítészi nyilatkozattal 
kapcsolatban szükséges dönteni.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és az I. és II. határozati javaslatot 9 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az előterjesztés I. és 
II. határozati javaslatokat tartalmaz. Mindkét határozati javaslatról külön-
külön szavazunk.  
 
Az I. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés nyilatkozik, hogy a 
Dunaújváros 3680/6 helyrajzi számú és az 1487 helyrajzi számú telket 
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érintő, továbbá a Gőzmalom utca útszélességével összefüggő és Kossuth 
Lajos út és Panoráma út kereszteződésénél a közterület növelésével 
kapcsolatos településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban 
érdemi észrevétel nem érkezett és a véleményezési eljárást lezártnak 
tekinti.  
 
Aki az I. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros több területét érintő 
településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos véleményezési eljárás 
lezárásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

50/2026. (II.12.) határozata 
Dunaújváros több területét érintő településrendezési eszközeinek 

módosításával kapcsolatos véleményezési eljárás lezárásáról 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nyilatkozik, hogy 
Dunaújváros 3680/6 hrsz-ú, és 1487 hrsz-ú telkeket érintő, továbbá a 
Gőzmalom utca útszélességével összefüggő és Kossuth L. u. és a Panoráma út 
kereszteződésénél a közterület növelésével kapcsolatos településrendezési 
eszközeinek módosításával kapcsolatban „a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló” 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 68. § (2) bekezdése szerinti véleményezési eljárás 
során érdemi észrevétel nem érkezett és a véleményezési eljárást lezártnak 
tekinti. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak figyelembe vételével elkészített 
Dunaújváros 3680/6 hrsz-ú, és 1487 hrsz-ú telkeket érintő, továbbá a 
Gőzmalom utca útszélességével összefüggő és Kossuth L. u. és a Panoráma út 
kereszteződésénél a közterület növeléséhez szükséges településrendezési 
eszközeinek módosításával kapcsolatos egyeztetési anyagát a Rendelet 
előírásai szerint terjessze a közgyűlés elé. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                 közreműködésért: 
      a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: az előterjesztésre: a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti 
                 egyeztetési eljárást követő közgyűlés 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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A II. döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a főépítészi feljegyzést 
jóváhagyja.  
 
Aki a II. határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros több területet érintő 
településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos főépítészi feljegyzés 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

51/2026. (II.12.) határozata 
Dunaújváros több területet érintő településrendezési eszközeinek 

módosításával kapcsolatos főépítészi feljegyzés elfogadásáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújváros 

3680/6 hrsz-ú, és 1487 hrsz-ú telkeket érintő, továbbá a Gőzmalom utca 
útszélességével összefüggő és Kossuth L. u. és a Panoráma út 
kereszteződésénél a közterület növeléséhez szükséges településrendezési 
eszközeinek módosításával kapcsolatos, a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 7. § (7) 
bekezdése (a továbbiakban Rendelet) szerinti – a határozat mellékletét képező 
- főépítészi feljegyzést jóváhagyja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak figyelembe vételével elkészített 
Dunaújváros 3680/6 hrsz-ú, és 1487 hrsz-ú telkeket érintő, továbbá a 
Gőzmalom utca útszélességével összefüggő és Kossuth L. u. és a Panoráma út 
kereszteződésénél a közterület növeléséhez szükséges településrendezési 
eszközeinek módosításával kapcsolatos egyeztetési anyagát a Rendelet 
előírásai szerint terjessze a közgyűlés elé. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hatályon kívül 

helyezi Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 391/2025. 
(X.16.) határozatát. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
      a polgármester 
    - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                 közreműködésért: 
      a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: az előterjesztésre: a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti 
                 egyeztetési eljárást követő közgyűlés 
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18. Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 
hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Ádor Zsolt, a DSZSZ Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat az elválasztott 
rendszerű, zárt szelvényű csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetésére 
vonatkozó szerződés 4. számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
és a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. között létrejött 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására tesz javaslatot. A 
módosítás az üzemeltetési díj emelését érinti a műszaki tartalom 
változatlanul hagyásával.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy hozzájárul 
a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési 
szerződés 4. számú módosításához.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) 
csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Gyöngyössy Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
tartózkodott 3 fő (Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő 
(Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
52/2026. (II.12.) határozata 

az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető hálózat 
üzemeltetésére vonatkozó szerződés 4. számú módosításáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy hozzájárul a dunaújvárosi elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) 
csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi 
Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési szerződés 4. számú 
módosításához. A szerződés összegét 2026. évben bruttó 10.000.000,- Ft, 
míg a 2027. évtől bruttó 12.000.000,- forint emelésével jóváhagyja. 
 

2. Az 1. pontban szereplő 2026. évre vonatkozó bruttó 10.000.000,- Ft 
emeléséhez a fedezet összege a Dunaújváros MJV Önkormányzata 2026. évi 
költségvetési rendeletének elfogadását követően tartalékról átcsoportosítás 
útján biztosított. Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
Polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntés kifizetéséhez a szükséges 
forrás rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

     a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
Határidő:   2026. február 28. 

 
3. Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 

a határozat közlésére és a határozat 1. számú mellékletét képező 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosításának aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

   a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
Határidő:   2026. február 28. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntést 2027-2029. évi költségvetési 
rendeletek előkészítése során vegye figyelembe. Az üzemeltetői díj összege: 
bruttó 47.000.000,- Ft/év. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
    a jegyző 

                                - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                                  közreműködésért: 
                                  a gazdasági főosztályvezető 

Határidő:        2027-2029. évi költségvetési rendelet előkészítésének 
                        időpontja 

 
 



54 

 

19.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására 
vonatkozó üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Ádor Zsolt, a DSZSZ Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat a dunaújvárosi 
közterületi vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó üzemeltetési 
szerződés 4. számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
és a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. között létrejött 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosítására tesz javaslatot. A 
módosítás az üzemeltetési díj emelését érinti a műszaki tartalom 
változatlanul hagyásával.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy hozzájárul 
a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési 
szerződés 4. számú módosításához.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok 
ellátására vonatkozó üzemeltetési szerződés 4. számú módosításáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Badó Péter, Barta Endre, 
Gyöngyössy Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
taózkodott 3 fő (Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő 
(Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 



55 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
53/2026. (II.12.) határozata 

a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosításáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy hozzájárul a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására 
vonatkozó üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 
Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési szerződés 4. számú módosításához. 
A szerződés összegét 2026. évben bruttó 10.000.000,- Ft, míg a 2027. évtől 
bruttó 12.000.000,- forint emelésével jóváhagyja. 
 

2. Az 1. pontban szereplő 2026. évre vonatkozóan bruttó 10.000.000,- Ft 
emeléséhez a fedezet összege a Dunaújváros MJV Önkormányzata 2026. évi 
költségvetési rendeletének elfogadását követően tartalékról átcsoportosítás 
útján biztosított. Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
Polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő döntés kifizetéséhez a szükséges 
forrás rendelkezésre állása érdekében végezze el az átcsoportosítást. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
    a polgármester 

                                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
 Határidő:   2026. február 28. 
 

3. Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert 
a határozat közlésére és a határozat 1. számú mellékletét képező 
üzemeltetési szerződés 4. számú módosításának aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

   a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
Határidő:   2026. február 28. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntést 2027-2029. évi költségvetési 
rendeletek előkészítése során vegye figyelembe. Az üzemeltetői díj összege: 
bruttó 32.000.000,- Ft/év. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
    a jegyző 

                                - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                                  közreműködésért: 
                                  a gazdasági főosztályvezető 

Határidő:       2027-2029. évi költségvetési rendelet előkészítésének 
                       időpontja 
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20.  Javaslat a DKKA Noprofit Kft. vezető tisztségviselője megválasztására 

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 20. napirendi pontunkra, amely Javaslat a DKKA Nonprofit Kft. 
vezető tisztségviselője megválasztására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a DKKA Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Horváth Tibor lemondott ügyvezetői tisztségéről 2025. december 12-én, 
ennek okán szükséges új vezető tisztségviselőt választani.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a DKKA Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, Horváth Tibor ügyvezetői tisztségről történő 
lemondását 2026. február 12-i hatállyal elfogadja, és a DKKA Nonprofit 
Kft. ügyvezetőjének Mázló Imrét választja meg 2026. február 13-tól 2026. 
június 30-ig.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a DKKA Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője 

megválasztásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, 
Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

54/2026. (II.12.) határozata 

a DKKA Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője megválasztásáról 
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1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelet 21. § 
(2) bekezdése 5) pontja alapján, a DKKA Noprofit Kft. ügyvezetője, Horváth Tibor 
(születési hely, idő: Várpalota  ,1976.01.27.; anyja leánykori neve: Falusi 
Margit.; lakcíme: 2451 Ercsi Bethlen Gábor utca 22.; adóazonosítója: 
8398374756) 2026. február 12-i hatállyal, az ügyvezetői tisztségéről történő 
lemondását elfogadja. 

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat 
gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati rendelet 21. § 
(2) bekezdése 5) pontja alapján, a DKKA Noprofit Kft. ügyvezetőjének 2026. 

február 13-tól 2026. június 30-ig Mázló Imre (születési hely, idő: Gödöllő, 1969. 
12. 11.; anyja leánykori neve: Antal Mária.; lakcíme: 2117 Isaszeg, Petőfi 
Sándor u. 13.; adóazonosítója: 8375994006) választja meg a társaság 
ügyvezetőjének bruttó 650.000,- Ft/hó megbízási díj mellett. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, és a gazdasági társasági jogi képviselője 
által elkészített, módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat, 
továbbá az ügyvezető, a határozat mellékletében csatolt megbízási 
szerződésének aláírására. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:                              
               a polgármester 
        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a DKKA Nonprofit Kft. ügyvezetője 
               - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:             
                  a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2026. február 13. 

                         - az alapító okirat aláírására: 2026. március 31. 
               - a megbízási szerződés aláírására: 2026. február 20. 

 
21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát 

képező 1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező 1794/2 helyrajzi számú 
ingatlan tulajdonjogának rendezésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
tulajdonában álló 1794/2 helyrajzi számú, 290 m2 nagyságú belterületi 
ingatlan tulajdonjogának rendezésére tesz javaslatot a kérelmező javára.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Dunaújváros belterület, 1794/2 helyrajzi számon felvett ingatlant 
elbirtoklás cím jogcímén Vincze András részére átadja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 

tulajdonát képező 1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezéséről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

55/2026. (II.12.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező  
1794/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának rendezéséről 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul 

veszi, hogy az Önkormányzat és több magánszemély között 2000. január 17. 
napján kelt irat az Önkormányzat részéről fennálló, a Dunaújváros belterület 
1794/2 helyrajzi számon felvett, természetben 2400 Dunaújváros, Névtelen utca 
1794-2 hrsz. „felülvizsgálat alatt található, 290 m² nagyságú, kivett közterület 
megnevezésű belterületi ingatlan önkormányzati tulajdonból történő átadására 
irányuló ajándékozási szándékot rögzítette, azonban az irat alaki hiányosságai 
miatt ingatlan-nyilvántartási bejegyzés alapjául nem szolgálhat. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy dönt, hogy a 

Dunaújvá-ros belterület, 1794/2 helyrajzi számon felvett, természetben 2400 
Dunaújváros, Névtelen ut-ca 1794-2 hrsz. „felülvizsgálat alatt” található, 290 m² 
nagyságú, kivett közterület megneve-zésű belterületi ingatlant elbirtoklás 
jogcímén Vincze András részére átadja jelen határozat mellékletét képező 
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„ajándékozási szerződés közérdekű célból" megnevezésű iratra és a ko-rábbi 
önkormányzati szándékra, valamint az ingatlan korlátozott hasznosíthatóságára 
és a huzamos idejű birtoklási időre figyelemmel. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte 

Fenyvesi Hed-vig független vagyonértékelő által készített ingatlan 
értékbecslésben meghatározott ingatlan forgalmi értékét, amely összesen 
950.000,- Ft. 

 

4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza  a 
polgármestert a határozat közlésére, valamint arra, hogy szükség esetén 
gondoskodjon a hatósági bizonyítvány beszerzéséről az ingatlan kivett 
közterületből kivett, forgalomképes,  beépítetlen ingatlanná történő 
megváltoztatásához,továbbá továbbá  az elbirtoklás jogcímén  történő    
tulajdonszerzés igazolására szolgáló,  a tulajdonjogot szerző jogi képviselője által 
előkészített okirat,valamint az azzal összefüggő nyilatkozatok aláírására a 
Jogi,Ügyrendi,Pénzügyi és Vá- rosgazdálkodási Bizottság véleményének 
kikérését követően, azzal, hogy az okirat előkészítésével, ellenjegyzésével, az 
ingatlan-nyilvántartási eljárással összefüggő valamennyi költség, valamint az 
illeték a tulajdonjogot szerzőt terheli. 

 
Felelős:   - a határozat közléséért: 
                   a polgármester 
                 - a határozat közlésében való közreműködésért: 
                   a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő:   a határozat közlésére:a határozatnak az előkészítő osztálynak való 
                   megküldését követő 8 napon belül 

 
22.  Javaslat Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és 
elhelyezésére irányuló közbeszerzési eljárás megindítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
  a közbeszerzési és bíráló bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás megindítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés Dunaújváros 
közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtése, elszállítása és elhelyezése érdekében 
közbeszerzési eljárás megindítására irányul.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a 
közbeszerzési és bírálóbizottság véleményét. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
A tegnapi napon az önkormányzat közbeszerzési és bíráló bizottsága 15 
óra 15 perctől ülésezett, és a tárgybeli napirendi pontot 7 igen szavazattal 
egyhangúan támogatta. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Ülésünk elején képviselő-társaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot. Kérem, hogy a titoktartási kötelezettségüknek 
tegyenek eleget.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a települési folyékony 
hulladéknak minősülő, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésének szervezése tárgyában nyílt közbeszerzési eljárás 
lefolytatását határozza el.  
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról.  
 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerinti testületi 
döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni. Az SZMSZ 
51. § (3) bekezdése szerint a név szerinti szavazás során az ülést vezető 
felolvassa a képviselők nevét és a jelenlévő képviselők a nevük 
felolvasásakor felállva igennel vagy nemmel szavaznak vagy tartózkodnak 
a szavazástól. A szavazás eredményét a jegyző írásban felvezeti névsorra 
a képviselő neve mellett.  
 
Kérem tisztelt képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után tehát 
álljanak fel és hangosan mondják be szavazatukat.  
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Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 
közbeszerzési eljárás megindításáról című határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 2 fő) elfogadta, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

56/2026.(II.12.) határozata 
Dunaújváros közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közbeszerzési 

eljárás megindításáról 
 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a települési 
folyékony hulladéknak minősülő, nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésének szervezése tárgyú közbeszerzési eljárásra a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 81. § szerinti, hirdetmény 
közzétételével induló, nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását határozza el, a 
jelen határozat mellékletét képező ajánlattételi felhívásban foglalt tartalommal. 

 
2.) Az 1.) pontban szereplő kötelezettségvállalás fedezete Dunaújváros Megyei Jogú 

Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésében betervezésre került, továbbá 
jelen határozattal kötelezettséget vállal arra, hogy a szolgáltatás 
igénybevételéhez szükséges fedezetet biztosítja. 
 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyző, 
hogy az 1.) pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2027-2030. évi 
költségvetések tervezése során vegye figyelembe, valamint a 2027-2030. évi 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a jegyző 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő: a 2027-2030. évi költségvetések tervezésének időpontja 

 



62 

 

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy gondoskodjon az elektronikus közbeszerzési rendszer 
használatával az eljárás megindításáról. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

az aljegyző 
Határidő: az ajánlattételi felhívás megküldésére: 2026. március 13. 

 
23.  Javaslat a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs 

elleni védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás 
megindítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a közbeszerzési és bíráló bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat a "Dunaújváros 
közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák 
ellátása" tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés Dunaújváros 
közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák 
ellátására irányuló közbeszerzési eljárás megindítására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal 
elfogadásra  javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most megkérem a jegyző urat, hogy 
ismertesse a közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Most jó, bocsánat, elnézést kérek. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 
Közgyűlés! A tegnapi napon ülésezett az önkormányzat közbeszerzési és 
bíráló bizottsága, és a bíráló bizottság 7 igen szavazattal a tárgybeli 
napirendi pontot, illetve a benne szereplő határozati javaslatot elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Ülésünk előtt képviselő-társaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot. Kérem, hogy a titoktartási kötelezettségüknek 
tegyenek eleget.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új vállalkozási szerződéstervezetet. Kérem, a döntéshozatalnál 
ezt vegyék figyelembe. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a "Dunaújváros közterületein 
rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák ellátása" 
tárgyában nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását határozza el.  
 
Ismét név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról.  
 
Kérem tisztelettel képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után 
álljanak fel és hangosan mondják be a szavazatukat. 
 
Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 
védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról című 
határozati javaslatot 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol 
lévő 2 fő) elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

57/2026.(II.12.) határozata 
a „Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni 

védekezési munkák ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról 
 

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a „Dunaújváros 
közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák 
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ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárásra a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 112. § (1) bekezdése b) pontja szerinti nyílt (hirdetménnyel 
induló) közbeszerzési eljárás lefolytatását határozza el, a jelen határozat 
mellékletét képező ajánlattételi felhívásban foglalt tartalommal. 

 
2.) Az 1.) pontban szereplő kötelezettségvállalás fedezete Dunaújváros Megyei Jogú 

Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésében betervezésre került, továbbá 
jelen határozattal kötelezettséget vállal arra, hogy a szolgáltatás 
igénybevételéhez szükséges fedezetet biztosítja. 
 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyző, 
hogy az 1.) pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2027-2029. évi 
költségvetések tervezése során vegye figyelembe, valamint a 2027-2029. évi 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a jegyző 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő: a 2027-2029. évi költségvetések tervezésének időpontja 

 
4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy gondoskodjon az elektronikus közbeszerzési rendszer 
használatával az eljárás megindításáról. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

az aljegyző 
Határidő: az ajánlattételi felhívás megküldésére: 2026. március 13. 

 
24.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött 

vállalkozási szerződés díjának infláció követő módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a közbeszerzési és bíráló bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 24. napirendi pontunkra, amely Javaslat "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyában megkötött vállalkozási szerződés 
díjának infláció követő módosítása.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyú szerződésben rögzített infláció követő 
árváltozás érvényesítésének jóváhagyására irányul.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a 
közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét.  
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
A tegnapi napon szintén megtárgyalta ezt a tárgybeli napirendi pontot az 
önkormányzat közbeszerzési és bíráló bizottsága, és az előterjesztést, 
illetve a benne szereplő határozati javaslatot 7 igen szavazattal 
egyhangúlag támogatta. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom.  
 
Az ülésünk előtt képviselő-társaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot. Kérem, hogy a titoktartási kötelezettségüknek 
tegyenek eleget.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés jóváhagyja a "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyú vállalkozási szerződéshez kapcsolódó 
jegyzőkönyvet.  
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról.  
 
Kérem tisztelt képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után tehát 
álljanak fel és hangosan mondják be a szavazatukat.  
 
Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
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Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött vállalkozási 
szerződés díjának infláció követő módosításáról című határozati javaslatot 13 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 2 fő) elfogadta, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

58/2026. (II.12.) határozata 
„Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyban megkötött vállalkozási 

szerződés díjának infláció követő módosításáról 
 
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 

„Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú vállalkozási szerződéshez 
kapcsolódó jegyzőkönyvet a határozat mellékletét képező tartalommal. 
 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy a „Dunaújváros köztisztasági feladatok” ellátására nettó 181.926.747 Ft 
+ ÁFA / év, összesen bruttó 231.046.969 Ft / év összeget hagy jóvá, mely 
kötelezettségvállalás fedezetét a 2026. évi költségvetésben betervezésre 
került. 
 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 
jegyzőt, hogy az 2.) pontban foglalt döntést a 2026. évi kötelezettségvállalás 
nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

    a jegyző 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
    Gazdasági Főosztály vezetője 
    Városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:        2026. március 31. 
 

4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a vállalkozási szerződés díjának infláció követő módosítására 
irányuló jegyzőkönyv aláírására. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

  az aljegyző 
Határidő: a jegyzőkönyv aláírására: 2026. március 13. 
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25.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ethos 
Universitas Partner Communities nevű nemzetközi közösséghez való 
csatlakozására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 25. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának az Ethos Universitas Partner Communities 
nevű nemzetközi közösséghez való csatlakozásra.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a szervezet a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottság égisze alá tartozik. Az Ethos Universitas Partner Communities 
lényege, hogy összegyűjtse azokat az intézményeket, amelyek hasonló 
értékrendet vallanak, ezáltal is erősítve a köztük lévő kooperációt, a 
tudásmegosztást és nemzetközi kapcsolatokat.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Rendben. 10 óra 28 van és egyébként 1 fővel kevesebb képviselő lett a 
teremben, 12-en lettünk, de attól még határozatképesek vagyunk 
ugyanúgy.  
 
És most a napirendi pontot már végigbeszéljük.  
 
Kérdezem az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnökét, Motyovszki 
Mátyás elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Motyovszki Mátyás képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati 
javaslatot 8 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja 
a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy 
csatlakozni kíván az Ethos Universitas Partner Communities nevű 
szervezethez.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának az Ethos Universitas Partner Communities nevű nemzetközi 
közösséghez való csatlakozásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 9 fő 
Barta Endre, Gyöngyössy Csaba, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
tartózkodott 3 fő (Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), nem szavazott 1 
fő (Badó Péter), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

59/2026. (II.12.) számú határozata 
a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ethos Universitas 
Partner Communities nevű nemzetközi közösséghez való csatlakozásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy csatlakozni kíván az Ethos Universitas Partner Communities nevű (a 
továbbiakban EUPC) szervezethez, felhatalmazza a polgármestert az ehhez 
szükséges tagnyilatkozat megtételére és a 250 euró tagsági díj fizetésével 
kapcsolatos intézkedésre. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a határozat 1. számú mellékletét képező megállapodást 
aláírja és megküldje az érintett felek részére.  
 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
     a polgármester 

                          - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
     a nemzetközi pályázatok iroda irodavezetője  
                            a gazdasági főosztály vezetője 
 

3. Az 1. pontban meghatározott tagsági díj fedezet a Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésébe a 7. melléklet/Pályázati és 
egyéb támogatással megvalósuló projektek kiadásai/TOP Programok, TOP 
Plusz/dologi kiadások során betervezésre került.  
  

       Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
    a jegyző 

  - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                  közreműködésért: 
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    a gazdasági főosztály vezetője 

Határidő:     a tagnyilatkozat aláírására: 2026. február 27. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A 26. napirendi pontunk előtt egy 5 perc szünetet rendelek el képviselői 
kérésre. 
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megkérek minden képviselőt, hogy foglalják el a helyüket, ha már minden 
rendben. Folytatjuk a munkánkat 10 óra 36 perckor, 13 fővel 
határozatképesek vagyunk.  
 

26.  Javaslat a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
26. napirendi pontunkkal folytatjuk, amely Javaslat a felülvizsgált Helyi 
Esélyegyenlőségi Program elfogadására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a város öt évre szóló Helyi 
Esélyegyenlőségi Programját a közgyűlés 36/2024. határozatával 
elfogadta. A programot kétévente át kell tekinteni és szükség esetén 
módosítani. A törvényi előírásoknak megfelelően a felülvizsgálat 2026. 
évben esedékes.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat kérdezzük, 
kérdezem, hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
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Gyöngyössy Csaba képviselő:  
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a felülvizsgált programot 
elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki 
Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

60/2026. (II.12.) határozata 
a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 36/2024. (I.25.) 

határozatával elfogadott 2024-2029-re vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi 
Program (a továbbiakban HEP) kétéves felülvizsgálatát elvégezte és a 
felülvizsgált programot a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert az 1. pontban foglaltak szerint szükséges intézkedések 
megtételére. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

               a polgármester 
                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

      a személyügyi osztály vezetője  
      a sajtó iroda vezetője 

Határidő:  2026. február 28. 
 

27.  Javaslat a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választások 
lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági 
(SZSZB) tagok megválasztására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   
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 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 27. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 2026. április 
12. napjára kitűzött országgyűlési választások lebonyolításában résztvevő 
dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok 
megválasztására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közgyűlés törvényes 
kötelezettsége a 2026. évi országgyűlési képviselők választására a 
szavazatszámláló bizottságok (SZSZB) tagjait megválasztani. A 
szavazatszámláló bizottságok tagjait települési szinten kell 
megválasztani.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új határozati javaslatot. Kérem ,a döntéshozatalnál ezt vegyék 
figyelembe.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Dunaújvárosban működő 
szavazatszámláló bizottságok tagjainak a határozati javaslatban foglalt 
személyeket megválasztja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési 
választások lebonyolításában résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági 
(SZSZB) tagok megválasztásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 
fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
61/2026. (II.12.) határozata 

a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési választások lebonyolításában 
résztvevő dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági (SZSZB) tagok 

megválasztásáról 
 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján Dunaújváros település szavazóköreibe szavazatszámláló 
bizottsági tagnak az alábbi személyeket megválasztja: 

 

1. Ádám Nikoletta 

2. Ambrus Gergely Áron 

3. Árvai Gyöngyi 

4. Babrányi Éva 

5. Bácsi Kornélia 

6. Bájics Bernadett 

7. Baksai Barbara 

8. Balogh Alexandra 

9. Barcsi Annabella Magdolna 

10. Benyó Erika 

11. Berényi Béla János 

12. Blaskó Júlia 

13. Bognár Beáta 

14. Bolygó Krisztina 

15. Braun Ferencné  

16. Csajtai Gabriella 

17. Csapó Etelka Mária 

18. Csapó Éva Gyöngyvér 

19. Csarnai Béláné 

20. Csatári Katalin 

21. Cseh Béla Péter 

22. Csikós-Nagy Bálintné 

23. Csilléryné Kockás Mónika 

24. Csipán Erika 

25. Csomor Erzsébet 

26. Csuti Gabriella 

27. Debreczeni János 

28. Délczeg Zsófia 

29. Dolezsár Andrásné 

30. Dombai Gyöngyi 

31. Dósai-Molnár Ágnes 

32. Dugász Piroska 

33. Dusza-Nagy Elena Gabriella 

34. Dzsunyák Mária 

35. Eszenyi Milán 

36. Farkas György 

37. Farkas Katalin 

38. Fazekas Éva 
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39. Felföldi Ágnes 

40. Filla Béláné 

41. Frigyer Frida Veronika 

42. Fülöpné Szücs Krisztina Hajnalka 

43. Gál Ágnes 

44. Garamszeginé Szücs Ildikó 

45. Garbacz Lajos Tibor 

46. Gazdag Zoltán 

47. Géczi Gabriella Éva 

48. Gere János 

49. Greksa Ildikó Mária 

50. Győrfi Ilona 

51. Hajdu László Gábor 

52. Hajduné Polyák Piroska 

53. Halász Ferencné 

54. Harcsa-Pintér Sándor 

55. Hegedűs Péter Attiláné 

56. Hegyi Zsuzsanna 

57. Hornyik Diána 

58. Horváthné Ottinger Hajnalka 

59. Hosnyánszki Gyöngyi 

60. Hosszú Anna Magdolna 

61. Hujber Hortenzia 

62. Ilyés Anna Julianna 

63. Jakab János István  

64. Jakab Margit Mária 

65. Jámbor Zsolt 

66. Józsa Tímea 

67. Józsáné Kőszegi Edit 

68. Juhászné Ihász Magdolna Mária 

69. Kálmán Andrea 

70. Kanizsai Márta 

71. Kapás István 

72. Kelemen Adrienne Erzsébet 

73. Keresztes Krisztina 

74. Keresztesi Tamásné 

75. Keresztesné Baki Erzsébet 

76. Király Györgyné 

77. Király Róbert Tamás 

78. Kis Erzsébet Zita 

79. Kiss Ágnes 

80. Kiss Judit 

81. Kiss-Göblyös Andrea 

82. Kovács Andrea 

83. Kovács Anna 

84. Kovács Csaba István 

85. Kovács Erika Valéria 

86. Kovács Jánosné 
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87. Kovács Krisztina 

88. Kovácsné Koós Mónika 

89. Kozma János 

90. Kundrák Ildikó 

91. Lénárt Lászlóné 

92. Lendvai Beatrix 

93. Lengyel Gabriella 

94. Lévai-Budavári Veronika 

95. Listár Tibor Sándor 

96. Lukácsiné Treba Gizella 

97. Major Nóra Tekla 

98. Malomsoki Sándorné 

99. Mándics Mónika 

100. Markovits Tímea 

101. Márkus Áron 

102. Márton Gergő 

103. Márton István 

104. Márton Istvánné 

105. Máté Mária 

106. Matuss Veronika 

107. Mencsik József 

108. Menyhei Anikó 

109. Meskál Kálmánné 

110. Murányi Lili 

111. Murányiné Varga Beáta Judit 

112. Nagy Ida Mária 

113. Nagy József 

114. Nagyidai Zsuzsanna 

115. Németh Edina 

116. Németh-Garamszegi Fanni 

117. Novák Andrea Éva 

118. Novák Jánosné 

119. Orliczki Erzsébet 

120. Orosz Kinga Éva 

121. Ősz Attila 

122. Palczer Zsoltné 

123. Palczer-Aschenbrenner Etel 

124. Pálinkás Eszter Ágnes 

125. Parrag-Fodor Edit 

126. Petőné Parádi Judit 

127. Pulai Balázs 

128. Rácz Imréné  

129. Rákász János Istvánné 

130. Rendesné Nagy Ágnes 

131. Sabankó János Józsefné 

132. Sáfrány Katalin 

133. Sárközi Ilona 

134. Seres Mónika 
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135. Solymárné Tóth Judit 

136. Suszter Csabáné 

137. Szabó Gábor 

138. Szabó Gyula 

139. Szabó Gyuláné 

140. Szabó Ilona Julianna 

141. Szabó Lili 

142. Szabó Péter Balázs 

143. Szabóné Wernitzer Tünde 

144. Szakács Ildikó 

145. Szalainé Szabó Erika Julianna 

146. Szalóki László 

147. Szántó Zoltán 

148. Szántó Zoltánné 

149. Szárszóné Piller Margit 

150. Szekszárdi László Józsefné 

151. Szerdahelyi Tibor 

152. Szigeti Melinda 

153. Szilágyi Mária Magdolna 

154. Szilvási Katalin Julianna 

155. Takács Patrik Ferenc 

156. Takácsné Lőwinger Klára Katalin 

157. Tisza Tímea 

158. Tóth Ferencné 

159. Tóth Zoltán 

160. Tóthné Horváth Györgyi 

161. Tőkési-Lugosi Mariann 

162. Török Mihályné 

163. Törös Mária 

164. Tükör Balázs 

165. Udud Tibor 

166. Utczay Zsuzsanna Anikó 

167. Üren-Kiss Laura Martina 

168. Vagyóczki Józsefné 

169. Varga Éva 

170. Varga Gabriella 

171. Varga Istvánné 

172. Varjasiné Fülöp Erika 

173. Vasalicz Gyöngyi Klára 

174. Veres-Kovács Tibor 

175. Vincze Sándorné 

176. Werner Erika 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy „a választási eljárásról” szóló 2013. évi XXXVI. törvényben 
37. § (1) bekezdésével előírt, „az egyes közjogi tisztségviselők esküjéről és 
fogadalmáról” szóló 2008. évi XXVII. törvény melléklete szerinti esküt az 1. 
pontban megválasztott dunaújvárosi szavazatszámláló bizottsági tagoktól vegye 
ki. 
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Felelős: - az eskü kivételéért: 
           a polgármester 

             - a végrehajtáséban való közreműködésért:  
                 a jegyző 
Határidő: az eskü kivételére: a választási eljárásról szóló 2013. évi  
                 XXXVI. törvény által előírt határidőben   

 
28.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi 

munkájáról szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 28. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi munkájáról szóló beszámoló 
elfogadására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Jegyző évente beszámol a 
közgyűlésnek a Polgármesteri Hivatal munkájáról, az ügyintézésről. Az 
előterjesztés melléklete a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2025. 
évben végzett munkájáról szóló részletes beszámolót tartalmazza. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és elfogadja a 
Jegyző beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala 2025. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
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Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

62/2026. (II.12.) határozata  
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi munkájáról 

szóló beszámoló elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és 
elfogadja Dunaújváros Megyei Jogú Város Jegyzőjének beszámolóját Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi tevékenységéről az 
előterjesztés mellékletét képező beszámoló szerint. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
       a jegyző 

Határidő: azonnal 
 

29.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 
2026. évi téli igazgatási szünet elrendelésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 29. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2026. évi téli igazgatási szünet 
elrendelésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a téli igazgatási 
szünet elrendelésére tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Polgármesteri Hivatal 2026. évi munkarendjében 2026. december 28., 29., 
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30. és 31. napjára, valamint 2026. december 21., 22., 23. napjára 
igazgatási szünetet rendel el. Az igazgatási szünet időtartama alatt 
a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadást nem tart.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalában a 2026. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

63/2026. (II.12.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2026. évi téli 

igazgatási szünet elrendeléséről 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2026. évi 
munkarendjében  

 
     a)  az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) 

bekezdésében kapott felhatalmazása alapján 2026. december 28., 29., 
30. és 31. napjára (4 munkanap),  

      valamint 
     b)  a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) 

bekezdésében kapott felhatalmazása alapján 2026. december 21., 22. 
és 23. napjára (3 munkanap) 

      mindösszesen 7 munkanap igazgatási szünetet rendel el.  
 
2.   Az 1. pontban meghatározott igazgatási szünet időtartama alatt Dunaújváros 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala ügyfélfogadást nem tart. 
 
3.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, 

hogy 
 

a)  az igazgatási szünet időtartamára a polgármesteri hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők és munkavállalók részére a rendes 
szabadságot az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 2. § 
(2) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése figyelembevételével adja ki,  
valamint 
 

b)  a polgármesteri hivatalban a zavartalan ügymenet és feladatellátás 
érdekében az ügyelet rendjét határozza meg, és azt terjessze a 
közgyűlés elé. 
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4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy a határozatot a helyben szokásos módon tegye közzé.  

 
Felelős:             - a határozat végrehajtásáért: 
                             a jegyző 

                       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                             a személyügyi osztály vezetője 
                             a sajtó iroda vezetője 
Határidő:           - a határozat közzétételére: 2026. március 1. 

      - az ügyelet rendjének közgyűlés elé terjesztésére:  
                                 2026. október 31. 

 
30.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

szabadságának ütemezésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 30. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármestere 2026. évi szabadságának ütemezésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közszolgálati tisztségviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény szabályozza a polgármester 
foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezéseket, többek 
között a szabadság ütemezését is. Az előterjesztés a polgármester 2026. 
évi szabadságütemezésének jóváhagyására vonatkozik.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Szeretném bejelenteni a személyes érintettségemet. 
 
Kérem, hogy aki a szavazásból történő kizárásommal egyetért, az kérem, 
igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Pintér Tamás polgármester személyes érintettség 
bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

64/2026. (II.12.) határozata 
Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a 

határozathozatalból történő kizárásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pintér Tamás 
polgármester személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a 
„Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi szabadságának 
ütemezésére” című előterjesztés határozati javaslatára történő szavazásból Pintér 
Tamás polgármestert kizárja. 
 
Felelős:  a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a polgármester 2026. évi 
szabadságának ütemezését a határozati javaslatban foglaltak szerint 
jóváhagyja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 
2026. évi szabadságának ütemezéséről című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 12 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar 
András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem 
szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

65/2026. (II.12.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere  

2026. évi szabadságának ütemezéséről 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. §-
ában foglaltak alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. 
évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja: 
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 2026. január 8.    (1 munkanap) 
 2026. január 28.    (1 munkanap) 
 2026. március 23-tól 24-ig  (2 munkanap) 
 2026. május 26-tól 29-ig   (4 munkanap) 
 2026. június 15-től 19-ig  (5 munkanap) 
 2026. július 20-tól 24-ig  (5 munkanap) 
 2026. augusztus 3-tól 19-ig          (14 munkanap) 
 2026. december 21-től 31-ig  (7 munkanap)  

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a szabadságáról az aktuális felhasználása után a 
képviselő-testület következő ülésén adjon tájékoztatást, egyúttal az 
ütemezéstől eltérő igénybevétel esetén a Kttv. 225/C. § (2) bekezdésében 
foglaltak szerint járjon el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
   a polgármester 
 - a végrehajtásban való közreműködésért: 
   a jegyző 
   a személyügyi osztályvezető 
Határidő:    - a tájékoztatásra:  

   felhasználás után a képviselő-testület következő ülésén 
 - az ütemtervtől eltérő igénybevétel esetén: 
   igénybevételt megelőző 15 nappal 

 
31.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi 

cafetériajuttatási keretének elfogadására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 31. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármestere 2026. évi cafetériajuttatási keretének 
elfogadására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közszolgálati tisztségviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény vonatkozó szabályai alapján a 
polgármester tekintetében rendelkezni kell a cafetériajuttatás mértékéről, a 
juttatás igénybevételének részletes szabályairól, elszámolásának rendjéről 
és az esetleges visszatérítésről.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Szeretném bejelenteni ismét a személyes érintettségemet.  
 
Kérem, hogy aki a szavazásból történő kizárásommal egyetért, az igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Pintér Tamás polgármester személyes érintettség 
bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

66/2026. (II.12.) határozata 
Pintér Tamás polgármester személyes érintettség bejelentése alapján a 

határozathozatalból történő kizárásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pintér Tamás 
polgármester személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a 
„Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 2026. évi cafetériajuttatási 
keretének elfogadására” című előterjesztés határozati javaslatára történő 
szavazásból Pintér Tamás polgármestert kizárja. 
 
Felelős:  a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a polgármester részére a 
2026. évben bruttó 325.000,- Ft-ban megállapítja a cafetériajuttatás 
keretösszegét.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 
2026. évi cafetériajuttatási keretének elfogadásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 12 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
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Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, 
Pappné Grabant Ilona, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem 
szavazott 1 fő (Pintér Tamás), távol lévő 2 fő (Kálló Gergely, Mezei János Zsolt) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

67/2026. (II.12.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere 

2026. évi cafetériajuttatási keretének elfogadásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármestere részére a 2026. évben bruttó 325.000,-Ft, azaz 
Háromszázhuszonötezer forintban állapítja meg a cafetériajuttatás keretösszegét, 
mely keretösszeg fedezetet nyújt a juttatást kifizető munkáltatót terhelő közterhek 
megfizetésére is. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt 

jelen határozat végrehajtására. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
   a jegyző 
                         - a végrehajtásban való közreműködésért: 

   a személyügyi osztály vezetője 
Határidő:   2026. március 1. 

 

32.  Javaslat a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke 

tájékoztatójának elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítéséről 
Előterjesztő:  Tóth Kálmán Sándor, a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és 

Városgazdálkodási Bizottság elnöke 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A 32. napirendi pontunkra áttérünk, amely Javaslat a Jogi, Ügyrendi, 
Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke tájékoztatójának 
elfogadására a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a jogi, ügyrendi, pénzügyi és 
városgazdálkodási bizottság elnöke tájékoztatja a közgyűlést az 
önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége 
teljesítéséről. 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést.  
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a jogi, ügyrendi, pénzügyi és 
városgazdálkodási bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja, és 
megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők, a polgármestert is 
ideértve, meghatározott határidőre, 2026. január 31-ig benyújtották 
vagyonnyilatkozatukat.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási 

Bizottság elnöke tájékoztatójának elfogadásáról a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség teljesítéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó 
Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

68/2026. (II.12.) határozata 

a Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnöke 
tájékoztatójának elfogadásáról a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

teljesítéséről 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Jogi, Ügyrendi, 
Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság elnökének tájékoztatóját elfogadja és 
megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők – a polgármestert is ideértve – a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) 
bekezdésében meghatározott határidőre, 2026. január 31-ig benyújtották 
vagyonnyilatkozatukat.  
 

Felelős: a polgármester 

Határidő: azonnal 
 

33.  Javaslat a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményének megállapítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbeszerzési és bíráló bizottság 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 33. napirendi pontunkra, amely Javaslat a "Mammográfiás 
berendezés beszerzése" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a mammográfiai 
berendezés beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapítására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a 
közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! 
A tegnapi napon e napirendet is tárgyalta a közbeszerzési és bíráló 
bizottság, és az önök előtt fekvő kiosztott határozati javaslatot, ami egy 
módosított határozati javaslat, 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 
Köszönöm.     
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom.  
 
Ülésünk előtt képviselő-társaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot. Kérem, hogy a titoktartási kötelezettségüknek 
tegyenek eleget.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a közbeszerzési eljárást 
eredményesnek nyilvánítja, és megállapítja, hogy a legkedvezőbb 
ajánlatot a Bluemed Plusz Kft. tette. 
 
Ismét név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról. 
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Kérem tisztelt képviselő-társaimat, hogy nevük felolvasása után tehát 
álljanak fel és hangosan mondják be szavazatukat.  
 
Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapításáról című határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 2 fő) elfogadta, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

69/2026. (II.12.) határozata 
a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményének megállapításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 446/2025. 
(XII.4.) határozatával támogatta a „Mammográfiás berendezés beszerzése” 
tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: 
Kbt.) 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt közbeszerzési eljárás 
lefolytatását. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a Bluemed Plusz Korlátolt 
Felelősségű Társaság (2051 Biatorbágy, Budai út 3.) ajánlattevő által 
benyújtott ajánlat érvényes, vele szemben nem áll fenn kizáró ok és 
ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére. Ajánlattevő ajánlata megfelel 
az ajánlattételi felhívásban, a közbeszerzési dokumentumokban és a 
vonatkozó jogszabályokban – különösen a Kbt.-ben – foglaltaknak. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás 
eredményes. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a közbeszerzési 

eljárás keretében benyújtott ajánlatok alapján a Bluemed Plusz Korlátolt 
Felelősségű Társaság (2051 Biatorbágy, Budai út 3.), mint a legkedvezőbb 
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érvényes ajánlatot benyújtó gazdasági szervezetet nyilvánítja nyertesnek és 
felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó szerződés aláírására. 
A nyertes ajánlatban szereplő alap készülék összege nettó 54.500.000,- Ft 
+Áfa, az opciós tételek ára nettó 7.400.000,- Ft +Áfa.  
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

az aljegyző 
Határidő: - a szerződés aláírására: 2026. március 31. 
 

5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy a „Mammográfiás berendezés beszerzése” tárgyban nettó 54.500.000 Ft 
+ ÁFA összeget hagy jóvá, mely kötelezettségvállalás fedezetéből 51.000.000 
Ft a 2026. évi költségvetésben betervezésre került, a szükséges 3.500.000 Ft 
+ ÁFA összeget „Az emberek egészségéért” Alapítvány (székhely: 2400 
Dunaújváros, Korányi S. u. 4-6.) által felajánlott alapítványi forrás biztosítja. 
 

6. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 
jegyzőt, hogy az 5. pontban foglalt döntés alapján a 2026. évi 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze 
el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a jegyző 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

a gazdasági főosztályvezető 
Határidő:   a 2026. március 31. 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Közgyűlés! Az SZMSZ 45. §-a értelmében az írásbeli interpellációt 
az ülés napját megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt pedig 
az ülés napját megelőző második 9,00 óráig kell a polgármesternél 
írásban bejelenteni. Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért interpellációra 
nincs lehetőség. Interpellációnak nem minősülő kérdés azonban 
lehetséges. Kérdezem, hogy van-e ilyen. Van. Badó Péter képviselő úr, 
parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Badó Péter képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Én egy SZMSZ módosítást 
szeretnék kérni. Ma egy ilyen módosítós napom van. Amióta 
önkormányzati képviselő vagyok, azóta rengeteg alapítvány, szervezet 
kért tőlünk különböző támogatásokat, támogatási szerződéseket szeretett 
volna jóváhagyatni velünk. Természetesen minden esetben igyekeztünk 
segíteni és az erőnkön felül is sok esetben pénzt, forrást biztosítottunk 
ezen szervezeteknek vagy alapítványoknak. Ugyanakkor nagy fájdalmam, 
hogy rendszeresen a meghívott vendégek, ezen alapítványok, 
szervezetek képviselői nem jelennek meg a közgyűlésen, nem tudunk 
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velük szembesülni, nem tudunk tőlük esetlegesen kérdezni. Ezért azt az 
SZMSZ módosítást szeretném javasolni, hogy amennyiben egy ilyen 
alapítvány, szervezet, aki támogatást kér tőlünk vagy segítséget, és nem 
jelenik meg a képviselője vagy a közgyűlésen vagy egy bizottsági ülésen, 
akkor automatikusan kerüljön levételre az előterjesztés, és a következő 
alkalomra vegyük föl, amikor remélhetőleg megjelenik. Én úgy gondolom, 
hogy tiszteletet érdemlünk mi itt mindannyian, önök, ők, mi, én azzal, hogy 
egy-egy ilyen alapítványt, szervezetet támogatunk, és ezért legalább 
annyi kijár nekünk, hogy az adott képviselő megjelenik arra az 5 percre, 
hogy amíg a szavazás tart. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen képviselő úrnak az egyébként szerintem valóban 
racionális kérését, viszont a jelzés formájával jegyző úr jelezte, hogy nem 
ért egyet, úgyhogy szeretne ő szólásra jelentkezni. Parancsoljon jegyző 
úr, megadom önnek a szót. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző:  
 
Nagyon szépen köszönöm. Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Érthető a 
cél, amit képviselő úr kitűz, viszont az SZMSZ szabályainak megfelelően, 
ugye ez az SZMSZ rendelet módosítására irányul, tehát ezt írásban be 
kell nyújtani képviselő úrnak, mint önálló rendeletmódosítási 
kezdeményezés, mert önálló rendeletalkotásra is lehet javaslatot tenni, 
illetve a rendelet módosítására. Természetesen, ha ezzel a képviselő úr 
élni kíván, a hivatal a szükséges technikai segítséget meg fogja adni. 
Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen a jegyző úrnak. Ily módon akkor gondolom akkor majd 
az írásba fog beérkezni és akkor most nem fogunk erről szavazni. 
Orosz Csaba képviselő úr jelentkezett szólásra. Parancsoljon. Megadom 
Önnek a szót. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Egyetértek Badó képviselő 
úrral, hogy az alapítványok és mindenki, aki pénzt kér tőlünk, az legalább 
a bizottsági ülésre jöjjön el. De szerintem sokkal fontosabb lenne, hogy a 
saját cégeink képviselői megjelenjenek, főleg akkor, mikor fontos 
kérdésekről döntünk. Se hírük, se hamuk, tehát és pont ugyanazokról a 
nevekről van szó mindig, tehát én nem vagyok sértődős, szerintem önök 
sem, de azért ez nincs rendben, főleg, hogy fizetett forradalmárokról van 
szó, akik a mi embereink. Én szeretném, hogyha van valami döntés, ami 
velük kapcsolatos, akkor legyenek itt. Ugye nagyon sokan vannak, akik 
mindig itt vannak, és van egy jó pár, aki nincs. Szerintem oda kellene egy 
kicsit hatni nekik. Köszönöm szépen. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Majdnem minden részét értettem, amit képviselő úr mondott. A fizetett 
forradalmárok megjegyzését nem tudtam hova tenni. Hogyha majd lenne 
kedves elmondani, hogyha újra jelentkezik. Medgyesi Miklós, 
parancsoljon, megadom önnek a szót.  
 

Medgyesi Miklós kabinet irodavezető: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Én csak 
egy esemény beharangozót szeretnék mondani. Szombaton a Mondbach 
kúria udvarán ismét Kolbásztöltő Fesztivált rendezünk. Erre a képviselő-
testület tagjait, az itt jelenlévőket és minden városlakót is szeretettel 
invitálok. A jó idő meg van rendelve, úgyhogy nem kell aggódni ettől és 
idén is kolbász- és pálinkakóstolóval várunk minden kilátogatót, illetve 
koncertekkel. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, kabinetvezető úr. Megadom a szót Orosz Csaba 
képviselő úrnak. Parancsoljon. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Nem biztos, hogy szerencsés szófordulat volt, akkor inkább azt 
mondanám, hogy ha már a mi dolgozóink és munkaidőben kell eljönni, 
akkor ha lehetséges, akkor szakítsanak erre időt. Ennyit szerettem volna 
mondani. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen a pontosítást képviselő úrnak. További jelentkezőt nem 
látok. A vitát bezárom. 10 óra 52-kor a nyílt ülést lezárom egyéb 
észrevétel és hozzászólás hiányában, és egy 3 perces szünetet rendelek 
el. Most volt nemrég, úgyhogy ne menjünk azért messzire és folytassuk a 
munkánkat. Köszönöm szépen mindenkinek, aki eljött. 

 
 
 

K.m.f. 
 
 

       Pintér Tamás s.k.           dr. Molnár Attila s.k. 
        polgármester                                                           jegyző 


